

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)
 QUALITY SERVICE SINCE 1997
 EDUCATION IN AUSTRALIA
 AAEFI MEMBER
 QEAC No. E334
 : 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-20, INDIA
 : 91(40) 27628104, 27674007
 : victoria.ashoknagar@gmail.com
 : www.victoriaoverseas.com

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885624338
STOOP
 TAILORS&TEXTILES
 SUITING,SHIRTING&READYMADES
 MENS'S WEAR&KID'S WEAR
 18-3-4
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI

సంపుటి: 3 సం.చి: 302, పేజీలు - 08
 Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati
 మంగళవారం, ఫిబ్రవరి 13, 2024 వెల: 5 రూ./

అసెంబ్లీలో జల జగడం

- కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ మధ్య వాడీ వేడి వాదనలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీలో జల జగడం తీవ్రమైంది. కృష్ణా నది జలాలు, కేఆర్ఎంబీ సంబంధిత అంశాలపై శాసనసభలో అధికార, ప్రతిపక్ష నేతల మధ్య వాడీ వేడి వాదనలు సాగాయి. దక్షిణాది తెలంగాణ కృష్ణా జలాలపై ఆధారపడి ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కృష్ణా జలాలకు సంబంధించి అసెంబ్లీలో చర్చ జరుగుతుంటే.. ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ చర్చలో పాల్గొనకుండా ఫామ్ హౌస్ కే పరిమితమయ్యారని విమర్శించారు. శాసనసభలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు పచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. కరీంనగర్ నుంచి తరిమిపాడికి మహబూబ్ నగర్ వాసులు ఎంపీగా గెలిచారని పరోక్షంగా కేసీఆర్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. 'పదేళ్లు జరిగిన పాపాలకు కారణం కేసీఆర్. ఆయన పాపాల బైరచ్చుడు. కృష్ణా జలాల్లో ఎవరు వాటా అమ్ముకున్నారు? ఎవరు ఎందుకు అవకాశమిచ్చారు. కేసీఆర్ ను సభకు రమ్మనండి. ఎంతసేపు మాట్లాడుతామన్న మైక్ ఇస్తాం. ఆయన అడిగిన వాటికి సమాధానం చెబుతాం.' అని అన్నారు. సీఎం వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు తప్పుబట్టారు. తెలంగాణ ఉద్యమం గురించి సీఎం రేవంత్ మాట్లాడితే దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంటుందని అన్నారు. ఆయన్ను కొడంగల్ నుంచి తరిమిపాడికి మల్యాజిగిరి వచ్చారా.? అని ప్రశ్నించారు. దీంతో సభలో గందరగోళం నెలకొంది. హరీష్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రులు కోమలిరెడ్డి, ఉత్తమ్, భట్టి, పొన్నం ప్రభాకర్ అభ్యంతరం తెలిపారు. తెలంగాణ నీటి పంపకాలపై అసెంబ్లీలో జరుగుతున్న చర్చ అధికార కాంగ్రెస్,

ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ మధ్య యుద్ధంలా మారింది. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో సాగునీటి రంగాన్ని నాశనం చేసిందని తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాలరాసిందని అధికార కాంగ్రెస్ సభ్యులు బలంగా వాదించారు. కృష్ణా ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించకూడదనే తీర్మానంపై మొదలైన చర్చ మరో మలుపు తిరిగింది. కృష్ణా, గోదావరి ప్రాజెక్టుల విషయంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏపీతో పూర్తిగా రాజీపడిపోయిందని తెలంగాణ మంత్రులు విరుచుకుపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు తీవ్ర విఘాతం కలిగించే రాయలసీమ ప్రాజెక్టు ప్రారంభం కావడానికి కేసీఆర్ కారణమంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు.



రాయలసీమ ప్రాజెక్టు బెండ్రలకు సహకరించిన కేసీఆర్
 అసెంబ్లీలో సోమవారం (ఫిబ్రవరి 12న) ఉదయం నుంచి తీర్మానంపై జరుగుతున్న చర్చ రాయలసీమ ఎత్తిపోతలపైకి వెళ్లింది. కిందటి ప్రభుత్వంలో జరిగిన తప్పిదాలను సరిదిద్దడమే తీర్మానం అంటూ పదేళ్లలో ఏం జరిగిందో నీటి పారుదల మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. దీనిని సరిచేయడానికి తీర్మానానికి ఆమోదం తెలపాలని కోరారు. దీనిపై మాజీ నీటి పారుదల మంత్రి హరీష్ రావు సమాధానం ఇస్తుండగా ఉత్తమ్తో పాటు మంత్రులు సోన్నం, సుధీర్బాబు, కోమలిరెడ్డి, భట్టి విక్రమార్క పలు సందర్భాల్లో అడ్డుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సైతం మాట్లాడారు. అయితే చర్చ జరుగుతున్న క్రమంలో రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పాపం పూర్తిగా కేసీఆర్ దే అని ఉత్తమ్ కుమార్ అన్నారు. రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకం పనులు రేయింబజుళ్ల జరుగుతున్నా అప్పటి తెలంగాణ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదన్నారు. రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకం బెండ్రల ఖరారవుతున్నా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోగా కావాలనే బెండ్రలకు సహకరించినదన్నారు. ఏపీ సీఎం

బలపరీక్షలో నెగ్గిన నితీశ్ సర్కార్

- అసెంబ్లీ నుంచి విపక్షాలు వాకౌట్

పాట్నా (ప్రశ్న స్వాస్) బలపరీక్షలో నితీశ్ ప్రభుత్వం విజయం సాధించింది. నితీశ్ కి మద్దతుగా 129 ఓట్లు వచ్చాయి. అసెంబ్లీలో మొత్తం 243 నియోజకవర్గాలున్నాయి. ఇందులో 122 వస్తే మ్యజిక్ ఫిగర్ సాధించినట్లు లెక్క. నితీశ్ కి 129 మంది మద్దతు రావడం వల్ల విజయం సాధించినట్లు ప్రకటించారు. అయితే ఈ బల పరీక్ష జరిగి ముందు అసెంబ్లీ స్పీకర్ని తొలగించే అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. స్పీకర్ అవాద్ బిహార్ చౌదరిని తొలగించారు. ఈ స్పీకర్ని తొలగించే విషయంలో 125 మంది ఎమ్మెల్యేలు అనుకూలంగా ఓటు వేయగా వ్యతిరేకంగా 112 ఓట్లు వచ్చాయి. ఈ బలపరీక్ష జరిగి



నేడు ఢిల్లీ ముట్టడికి లక్షలాదిగా రైతులు

- మూడు రాష్ట్రాల నుంచి భారీ ర్యాలీలతో



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) రాజధాని ఢిల్లీని ముట్టడించేందుకు మరోసారి ఉత్తరాది రైతులు సిద్ధమయ్యారు. ఉత్తర్ ప్రదేశ్, హర్యానా, పంజాబ్ కు చెందిన లక్షలాది మంది రైతులు భారీ ర్యాలీలతో దేశ రాజధాని వైపు కదులుతున్నారు. దాదాపు 200 రైతుసంఘాల ఆధ్వర్యంలో వీరంతా

తెలంగాణలో హుక్కా నిషేధం

- బిల్లు పాస్ చేసిన రేవంత్ సర్కార్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) సంచలన నిర్ణయాలకు కేరాఫ్ గా మారుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గత ప్రభుత్వం చేసిన అవకతవకల విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరిస్తూ కిలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్న రేవంత్ రెడ్డి ఇటు సంక్షేమం, పాలనలోనూ తన మార్పు చూపిస్తున్నారు. తెలంగాణను ద్రగ్ గ్రీ స్టేట్ గా మార్చాలని కంకణం కట్టుకున్న రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే పోలీస్ శాఖకు కఠినమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ద్రగ్ గ్రీ, గంజాయి ఇలా ఎలాంటి మత్తు పదార్థాలు రాష్ట్రంలో కనపడకుండా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదర్శ జారీ చేశారు. ఇదే క్రమంలో మరో

ఎంపీ ఎలక్షన్ తర్వాత బీఆర్ఎస్ ఖాళీ?

8లో

కృష్ణా ప్రాజెక్టులు కేంద్రానికి అప్పగించడం లేదు

- జల దోపిడీ అడ్డుకుంటామని మంత్రి ఉత్తమ్ ప్రకటన
 - కేసీఆర్ అండతోనే రాయలసీమ ఎత్తిపోతల
 - జగన్ తో చీకటి ఒప్పందం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కృష్ణా నది ప్రాజెక్టులు, కేఆర్ఎంబీ సంబంధిత అంశాలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టింది. కృష్ణా నది జలాలు ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించడం లేదని జల వనరుల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. పరతులు అంగీకరించకుండా ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రానికి దక్కాల్సిన వాటా కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు పవన్ అంబోల్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడడంలో విఫలమైంది. కృష్ణా జలాలను తెలంగాణకు ప్రధాన ఆధారం. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కృష్ణా ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించేది లేదు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం కంటే ప్రత్యేక రాష్ట్రంలోనే ఎక్కువ



అన్యాయం జరిగింది. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 1200 టీఎంసీలు డైవర్ట్ అయ్యాయి. ఇన్ ఫ్లో తగ్గి డైవర్ట్ పెరిగింది. కృష్ణా జలాలను అదనంగా ఏపీ ప్రభుత్వం తరలిస్తున్నా మౌనంగా ఉన్నారు. పాలమూరు - రంగారెడ్డికి రూ.27,500 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఒక్క ఎకరాకు నీరు ఇవ్వలేదు. 811 టీఎంసీల్లో కేవలం 299

జగన్ ఆపరేషన్ అపోజిషన్

- ట్రాప్ లో చంద్రబాబు.?

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీలో ఎన్నికల రాజకీయం ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది. సీఎం జగన్ ఇప్పటికే ఎన్నికల సమరం పూరించారు. అభ్యర్థుల ఖరారు తుది దశకు చేరింది. టీడీపీ, జనసేన రెండు పార్టీలు జగన్ ఓటమి లక్ష్యంగా ఒక్కటయ్యాయి. బీజేపీ ఈ రెండు పార్టీలతో కలిసి రావటం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. ఈ సమయంలోనే జగన్ అలర్ట్ అయ్యారు. ఢిల్లీ కేంద్రంగా రాజకీయం మొదలు పెట్టారు. ప్రస్తుత పరిణామాలు అన్ని జగన్ కోరుకున్న విధంగానే జరుగుతున్నాయి. మరి నెక్స్ట్ ఏం జరగగోతోంది.

జగన్ కు ఢిల్లీ నుంచి పిలుపు వచ్చింది. ప్రధాని మోదీతో జగన్ సదిర్శ భేటీ నిర్వహించారు. ఇటు చంద్రబాబును పొత్తుకు ఆహ్వానించి.. అటు జగన్ తో మంతనాలతో టీడీపీ క్యాంపులో ఆయోమయం నెలకొంది. బీజేపీతో ఓట్ల పరంగా టీడీపీకి ప్రయోజనం లేకపోయినా.. జగన్ పైన ఎలక్షన్ చేయాలని కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ మద్దతు అవసరమనేది చంద్రబాబు ఆలోచన.



మానుషుని లెక్కలు
 ఏపీలో కొత్త రాజకీయం తెర మీదకు వచ్చింది. ఢిల్లీ కేంద్రంగా ఏపీలో పొత్తుల చర్చలు మొదలయ్యాయి. 2014 రాజకీయం పొత్తులు ఖాయంగా కనిపిస్తున్నాయి. కానీ, దీని వెనుక భారీ స్కెచ్ ఉన్నట్లు స్పష్టం అవుతోంది. చంద్రబాబు ఢిల్లీలో అమెత్ పాతో పొత్తుల పైన చర్చలు చేశారు. ఎన్డీపీలో చేరేందుకు చంద్రబాబు అంగీకారం తెలిపారు. అంతే, మరుసటి రోజు సీఎం

ఢిల్లీ రాజకీయం
 ఇక్కడే చంద్రబాబు బలహీనతలను బీజేపీ గుర్తించింది. అటు జగన్ వేగంగా కదిలారు. ప్రధానితో జగన్ సుదీర్ఘ భేటీతో చంద్రబాబు క్యాంపులో సందేహాలు పెరిగాయి. తమ పొత్తు ద్వారా బీజేపీ ఇక వైసిపిని దూరం పెడుతుందని భావించారు. కానీ, ఇటు తమతో పొత్తు అటు జగన్ తో స్నేహం అన్నట్లుగా బీజేపీ తీరు టీడీపీ క్యాంపు అంతం చిక్కటం లేదు. అదే సమయంలో బీజేపీతో దూరంగా ఉంటే నష్టం తప్పదనే ఆందోళన వెంటబడుతోంది.

ఇదే సమయంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ సీట్ల లెక్కలు కీలకంగా మారుతున్నాయి. సీట్ల ఖరారులో బీజేపీ పట్టు బిగిస్తోంది. ఖచ్చితంగా తమ రెండు పార్టీలకు 50 అసెంబ్లీ, 10 ఎంపీ స్థానాలు ఇవ్వాలని పట్టుబడుతున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. బీజేపీ కోరిన విధంగా సీట్లు ఇస్తే సొంత పార్టీ నుంచి సమస్యలు వస్తాయి. ఇవ్వకపోతే బీజేపీతో పొత్తు సందేహంగా కనిపిస్తోంది. బీజేపీ నేతలు పొత్తు ప్రకటన పైన

ఎమ్మెల్యేల బదిలీ పేరుతో సీఎం జగన్ కొత్త పథకం

- వైసీపీ నేతలు ఉత్తరాంధ్రను దోచుకున్నారన్న లోకేశ్

శ్రీకాకుళం (ప్రశ్న స్వాస్) ఉత్తరాంధ్రను వైసీపీ నేతలు దోచుకున్నారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మండిపడ్డారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా సరస్వతిపేటలోని శంఖారావం బహిరంగ సభలో సోమవారం ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు. వైసీపీ నేతలు భూకట్టలకు పాల్పడుతూ ప్రతినిధులని వారిపై అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సీఎం జగన్ ఎమ్మెల్యేల బదిలీ పేరుతో కొత్త పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని.. ఒక నియోజకవర్గంలో పని చేయని వారు ఇంకో నియోజకవర్గానికి పని చేశారా.? అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యేల బదిలీ తీసుకొచ్చినప్పుడే జగన్ ఓటమి అంగీకరించారని అన్నారు. 'సంపూర్ణ మధ్య నిషేధం అని చెప్పి కొత్త ట్రాండ్స్ తీసుకొచ్చి మధ్య తయారీ, విక్రయం వాళ్లే చేస్తూ జనం దబ్బు లాగిస్తున్నారు. 151 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. ఉద్యోగం అలభ్యమైతే నిరుద్యోగ భృతి కింద నెలకు రూ.3 వేలు అందజేస్తాం. 3



సీఎం జగన్ కట్ చేశారు. రాజోయేటి టీడీపీ - జనసేన ప్రభుత్వం. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. ఉద్యోగం అలభ్యమైతే నిరుద్యోగ భృతి కింద నెలకు రూ.3 వేలు అందజేస్తాం. 3

తెలంగాణ పోలీస్ శాఖలో భారీ బదిలీలు

- 110 మంది డిఎస్పీలు బదిలీ
 - 39 మంది అదనపు ఎస్పీల బదిలీ
 - 12 మంది ఐపీఎస్ల బదిలీ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యాక ఐఎస్, ఐపీఎస్ల బదిలీల పర్యం కొనసాగుతోంది. ఇదివరకే పలుమార్లు ఐఎస్, ఐపీఎస్ లను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. ప్రభుత్వ వ్యవస్థలో ప్రక్షాళన చేస్తున్నామంటూ ఉన్నతాధికారులను బదిలీ చేస్తూ ఆరు గ్యారంటీలను, ఇతర హామీలను అమలు చేసే దిశగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. సోమవారం సాయంత్రం 12 మంది పోలీస్

అసెంబ్లీలో సింగిల్ హ్యాండ్ హారీస్

- పర్మనెన్ట్ అదిరిందంటూ కేటీఆర్ ప్రశంసలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీలో సోమవారం జరిగిన చర్చలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు తీరును బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ప్రశంసించారు. సోమవారం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో అధికార కాంగ్రెస్, విపక్ష బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుల అంశంపై సుదీర్ఘమైన వాదోపవాదాలు జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై కేటీఆర్ ఎక్స్ ద్వారా స్పందిస్తూ "హరీష్ గారు వేడి అసెంబ్లీలో అద్భుత ప్రదర్శన చేస్తూ మాట్లాడారు. కృష్ణా జలాల/కేఆర్ఎంబీకి



తెలంగాణ అసెంబ్లీలో వైఎస్ జగన్ స్పీచ్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కృష్ణా నది ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించేది లేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. గత ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ విధానాలు, లోపాల వల్ల జల దోపిడీ జరిగిందని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. అప్పట్లో ఆరిగిషన్ సెక్టర్లలోని కృష్ణా, ఐపీఎస్ స్థానంపై రాసిన లేఖను ఉత్తమ్ చదివి వినిపించారు. కృష్ణా నది ప్రాజెక్టులను కేంద్రానికి అప్పగించేందుకు తాము అంగీకరిస్తున్నామని ఆ లేఖలో రాసినట్లు ఉత్తమ్ పేర్కొన్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించేది లేదని స్పష్టం చేశారు.



తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఆసక్తికర ఘటన

రాజీవ్ గృహకల్పలో భారత్ వికసిత సంకల్పయాత్ర

- కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు అందించడమే నరేంద్ర మోదీ గారి ధ్యేయం - శేరిలింగంపల్లి జిజేపీ ఇంఛార్జి రవికుమార్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వూస్) భారత్ వికసిత సంకల్ప యాత్ర ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే లక్ష్యంతో ప్రజలకు లబ్ధి పరచడమే ధ్యేయంగా శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గృహకల్ప సెంటర్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్యంగా పాల్గొన్న పాల్గొన్న శేరిలింగంపల్లి జిజేపీ ఇంఛార్జి రవికుమార్ యాదవ్, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భారతదేశం అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటినుండి ఇప్పటివరకు ఎన్నో సందేహ పథకాలతో పేద, మధ్యతరగతి వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. మహిళల కోసం ఉజ్వల యోజన, పీఎం స్వనిధి, పేద ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం పీఎం సురక్ష బీమా, ఆయుష్మాన్ భారత్, చిరు వ్యాపారుల కోసం ముద్ర లోన్, చేతి వృత్తుల కోసం విశ్వకర్మ యోజన, ఆధార్ ఆఫ్ టెక్స్ట్ వంటి అనేక కేంద్ర పథకాలు అందరికీ అందాలనే సదుద్దేశంతో అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి అర్హత ఉన్నవారికి లబ్ధి చేకూర్చాలా చేయడం ఎంతో ముందికి ఉపయోగకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని అన్ని కాలనీలలో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్ మేనేజర్ రాము, డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజు శెట్టి, రమేష్, నరసింహ శ్రీనివాస, అజయ్, విజయలక్ష్మి, శ్యామ్, అఖిల్, అంజనేయులు, మీన, జ్యోతి, సుజాత, సునీత, రాజేష్, సాజి, కౌసల్య, సుభాష్, స్థానిక కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

చలో నల్లగొండ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి

- శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వూస్) ఈనెల 13న నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహిస్తున్న చలో నల్లగొండ భారీ బహిరంగ సభకు వేలాదిగా కార్యకర్తలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ నేతృత్వంలో నల్లగొండలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నారని, ఈ సభకు నియోజకవర్గం నుండి కార్పోరేటర్లు, నియోజకవర్గ, మండల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా బాలసాయి హరిప్రసాద్ మాదిగ



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వూస్) మెదక్ జిల్లా పాపన్నపేట మండలం ఏడుపాడులో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాతన కమిటీ ఎన్నికేవరకు జరిగింది, జిల్లా అధ్యక్షునిగా బాలసాయి హరిప్రసాద్ వర్మింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా, బాయిగడ్డ రమేష్ మాదిగ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పింగుల కృష్ణ, కార్యదర్శిగా మీసాల కృష్ణ, బిక్షపతి, ఉపాధ్యక్షుడిగా, రూపుల సర్పిలుల కోశాధికారిగా ఎర్ర దేవదాస్, ప్రచార కార్యదర్శి మత్తూరి విను, పెద్దలింగప్పగారి నాగయ్య, పుర్ర మల్లయ్య, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడి పాపయ్య మాదిగ, గారి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికేవరకు జరిగింది, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బాలసాయి హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, నామినేషన్ల సమక్షములో జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమించిన ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడి పాపన్న కి జాతీయ వర్మింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు గుర్రాల శీనన్న కి కోరు కమిటీ సభ్యులు పుర్ర ప్రభాకర్ అన్నకి, బాలమణి అక్క కి, పోసాని అక్కి, రాష్ట్ర నాయకులు సంజీవులు అన్న కి, లింగం అన్న కి, నాండే దుర్గయ్య కి, గుడ్డి కృష్ణ కి, ధన్యవాదాలు తెలిపారు, రాష్ట్ర కమిటీ ఏ పిలుపునిచ్చిన కట్టుబడి ఉంటానన వరు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మార్పీఎస్ కిష్టాపూర్ గ్రామ పరిగొంతం నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కలెక్టర్ తహసీల్దార్ గా వెంకారెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వూస్) శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కలెక్టర్ తహసీల్దార్ గా వెంకారెడ్డి నియమితులయ్యారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జూహారాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీ.గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వెంకారెడ్డిని శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కలెక్టర్, తహసీల్దార్ గా నియమిస్తూ రెవెన్యూ ప్రిన్సిపల్ నెలెటెం నవీన్ మిట్టల్ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. గతంలో శేరిలింగంపల్లి డిప్యూటీ కలెక్టర్, తహసీల్దార్ గా విధులు నిర్వహించిన శ్రీనివాస్ రావు సస్పెన్షన్ కు గురైన విషయం విదితమే. కాగా రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ ఆర్డీ.పై మల్లయ్య ఇక్కడ ఇన్చార్జ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ గా వ్యవహరించారు. ఐతే మల్లయ్య తాజాగా గోదావరి ఖనికి బదిలీ అవుతూ ఆయన స్థానంలో కే.వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు.



ప్లాస్టిక్ కవర్ల తయారీ కేంద్రాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- కోల రవిందర్ ముదిరాజ్



కుత్బుజ్జాహర్ (ప్రశ్న స్వూస్) ప్లాస్టిక్ కవర్ల వాడకాన్ని పూర్తిగా నిషేధించాలని అందుకు ప్లాస్టిక్ కవర్ల తయారీ కేంద్రాలపై అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని పర్యావరణ ప్రేమికుడు బివిపి అబ్దుల్ కలామ్ డివిజన్ కార్యదర్శి కోల రవిందర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. సోమవారం ప్రజావాణిలో కుత్బుజ్జాహర్, గజాలరామారం డిప్యూటీ కమిషనర్లకు రవిందర్ ముదిరాజ్ వినతిపత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జంబు సర్కిల్లో విచ్చలవిడిగా నాణ్యతలేని ప్లాస్టిక్ కవర్లను దుకాణదారులు, హోటళ్లు, కూరగాయల విక్రయదారులు వినియోగదారులకు ఇస్తూ పర్యావరణాన్ని నాశనం చేస్తున్నారని, కావున హెలోనల్ తయారీ యూనిట్లపై అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకుని నాణ్యమైన చేతి సంచులు వాడేవిధంగా విద్యార్థులకు, ప్రజలకు జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, ఆయా సంఘాల నాయకులు, దేవస్థాన కమిటీలు అవగాహన కల్పించాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగిందని రవిందర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యన్. బిక్షపతిగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్మోహన్ రావును కలిసిన త్రిషా పూజిత



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్)లోని గుజరాత్ టెయింట్స్ జట్టుకు ఎంపికైన భద్రాచలం క్రికెటర్ త్రిషా పూజిత, హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఏ) అధ్యక్షుడు అర్జునపల్లి జగన్మోహన్ రావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసింది. సోమవారం మధ్యాహ్నంలోని తన కార్యాలయంలో త్రిషా పూజితను జగన్మోహన్ రావు ఘనంగా సత్కరించి, జ్ఞాపికను అందజేశారు. డబ్ల్యూపీఎల్ ను వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని వంద శాతం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఒత్తిడికి లోను కాకుండా స్వేచ్ఛగా ఆడి, రాష్ట్రానికి, హెచ్ఎస్ఏకి మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. హెచ్ఎస్ఏ తరఫున ఎల్లప్పుడూ పూర్తి సహాయ సహకారాలందించడానికి ఒక కుటుంబ పెద్దలాగా తాను ఉన్నానని భరోసా ఇచ్చారు.

ఆసియా ఖండంలోని అతిపెద్ద జాతర తెలంగాణ కుంభమేళా

మేడారం త్రిష్ట బోర్డు డైరెక్టర్ గా చామర్తి కిషోర్

ఏలూరునాగారం (ప్రశ్న స్వూస్) రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగే గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవ్యం ములుగు జిల్లా తాడాయి మండలం లోని మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది ఈనెల ఫిబ్రవరి లో జరిగే జాతర ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించడానికి మేడారం జాతర ట్రస్ట్ బోర్డు డైరెక్టర్ గా ఏలూర్ నాగారం మండల కేంద్రానికి చెందిన చామర్తి కిషోర్ ను నియమించింది, ఈనెల ఫిబ్రవరి 15వ తారీఖు నాడున రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు ధనసరి అనసూయ సీతక్క సమక్షంలో ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ కమిటీ సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు.



కొంగల శ్రీధర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ముఖ్యమంత్రి సోదరుడు కొండల్ రెడ్డి



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఉద్యమ నాయకుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హైకోర్టు న్యాయవాది కొంగల శ్రీధర్ కురుమ జన్మదినం సందర్భంగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు కొండల్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన సందర్భంగా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ముందుంది ఇప్పటికే ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీల అమలు అమలుకు కార్యచరణ చేపట్టారని రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యధిక లోక్ సభ స్థానాలు గెలుచుకుంటుందని ప్రతి కార్యకర్త పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కష్టపడి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మెజార్టీ ఎలా కట్టబెట్టాలో అలాగనే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలను గెలుచుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జనపల్లి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకులు తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు గరిక సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలాల్లో కరెంటు తీగలు అమల్చినట్లయితే చట్టపరంగా కేసులు నమోదు చేస్తాం.

ఉక్కుపాదం మొపే దిశగా చర్యలు : ఎన్ పి శబరిణ్



ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 69 ఆర్ట్స్లు, జిల్లా కలెక్టర్ రాజల్ని షా.



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ రాజల్ని షా తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ కార్యాలయం లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన 69 మంది నుండి ఆర్ట్స్ లను స్వీకరించడం జరిగిందని కలెక్టర్ రాజల్ని షా తెలిపారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 69 ఫిర్యాదులను స్వీకరించ గా లింగం హవేలి ఘనపూర్, వికోర్ నిజాంపేట్, మహేందర్ చేగుంట, బుడమ్య శివంపేట్, నుంచి ధరణి, భు సమస్యల పరిష్కారం కోసం 44 మంది, పరమేష్ తూప్రాన్, కిషన్ హవేలి ఘనపూర్, ప్రసాద్ పాపన్నపేట్, సోమ మెదక్, నుంచి పెన్నన్ కోసం 6 మంది, రవి మెదక్, కిరణ్ పాపన్నపేట్ నుంచి ఉద్వేగ, ఉషాధి కోసం 2, ఇతర సమస్యల గురించి 17 మంది ఆర్ట్స్ లను స్వీకరించమని, మొత్తం కలిసి 69 ఫిర్యాదులను స్వీకరించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు త్వరగా పరిష్కరిస్తున్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ రమేష్, డిఆర్ఓ పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పోలీసులు దేశంలోనే "నెంబర్ వన్"



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పోలీసులకు ఓ ప్రత్యేకత ఉంది. ఎంత పెద్ద చిక్కు ముడులు కూడా ఇట్టే పరిష్కరిస్తారు. నేరం చేసే వ్యక్తి తనను ఎప్పుడూ ఏమీ చేయలేరని ధీమాతో ఉంటారు. కానీ సంఘటన స్థలంలో ఎవైనా చిన్న ఆధారం దొరుకుతే చాలు పోలీస్ బాసులకు నేరస్థులను కనిపెట్టడం పెద్ద విషయం కాదని ఎన్నో సందర్భాల్లో చెప్పిన కేసులు వెలుగులోకి వచ్చిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఇలా ఒకటి కాదు రెండు కాదు ఎన్నో మరోవేల చిక్కుమడులు విచ్చిన మేధావులు తెలంగాణ పోలీసులు. మరో అద్భుతమైన విషయం ఏమిటంటే దేశంలో ఉన్న వివిధ రాష్ట్రాల పోలీస్ శాఖలకు చెందిన ఉన్నత అధికారులు జిల్లాలపై కేసుల అనుమానాలను నివృత్తి చేసుకోవడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసుల సహాయం, సహకారంతో చెప్పిన కేసుల వివరాలు కోకొల్లలు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 2016 నుంచి 'ఫ్రెండ్లీ పోలీస్'తో మరంతగా ప్రజలకు దగ్గర కాంతి భద్రతలు అటంకం కలగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో సాహసోపేతమైన నిర్ణయాలు తీసుకుని ప్రజలకు అద్భుతమైన సేవలు అందిస్తున్నారు. ఇలా చాంతాడం చెప్పుకొచ్చు తెలంగాణ పోలీసుల గురించి. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హక్కులు చేపట్టిన తర్వాత పోలీస్ శాఖను మరింత పటిష్టంగా అమలు చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో గతంలో ఏ ప్రభుత్వాలూ తీసుకోలేని సాహసోపేతమైన నిర్ణయాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుంది. ఉదాహరణకు హైదరాబాద్ నగరంలో ఉన్న పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉన్న అధికారులు, సిబ్బందిని ఏక కాలంలో బదిలీలు చేయడం అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచింది. అలాగే అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న అధికారులను కూడా సంకోచించకుండా బదిలీతో పాటు సస్పెండ్ చేసిన డాఖాలు లేకపోతే, నిన్ను పంజాగుట్ట ప్రాంతానికి చెందిన ఓ నిరుపేద కుటుంబానికి సంబంధించిన సతీష్ తన సోదరి వివాహం నిమిత్తం పైసా పైసా కూడబెట్టిన వ్యక్తి మూడున్నర తులాల బంగారంయూజై వేల రూపాయల నగదులతో విలువైన వట్టు బీరలు సంచితం పెట్టుకొని పంజాగుట్ట ప్రాంతం నుంచి తన సోదరి వివాహం జరుగుతున్న 'బాలాగౌరెస్' లో ఉన్న కల్తాణ మండపానికి హెడ్ కారు బుక్ చేసుకొని సురేందర్ హెడ్ కారులో తెలుసుకున్న రావకొండ కోర్ట్లో సుధీర్ బాబు బాధితుని పాటు తెచ్చుకున్న బ్యాగ్ కారులో మర్చిపోయాడు. మరిచిన సంచి గుర్తు వచ్చి, బాలాగౌరెస్ రహదారి శివాజీ చౌక్ వద్ద విధి నిర్వహణలో ఉన్న మెట్రో మెట్రో పోలీసులకు విషయం తెలియజేసిన బాధితుడు సతీష్ వెంటనే హుబ్బలికి వెళ్లిన మెట్రో సిబ్బందిని హెడ్ కారు సిబ్బందిలో సురేందర్ హెడ్ కారులో చాకచక్కుగా బాలాగౌరెస్ ఇన్స్పెక్టర్ కి సమాచారం అందించారు. బాలాగౌరెస్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి సూచనల మేరకు బ్యాగ్ కోల్డ్ సిబ్బంది కానిస్టేబుల్ రవీందర్, హెడ్ జీ ప్రవీణ్ అత్యంత ధైర్యంగా వారు వెంటనే సమయస్థూితో వ్యవహరించడంతో క్యాబ్ డ్రైవర్ ను కారులో ఉన్న బ్యాగ్ ను స్వాధీనం చేసుకుని ఉన్నత అధికారులకు అప్పగించారు. విషయం తెలుసుకున్న రావకొండ కోర్ట్లో సుధీర్ బాబు బాధితుని బ్యాగ్ ను కస్టోడియన్ గుంటల్లోనే కారు అచూకే కనిపెట్టడం, విలువైన వస్తువులను, డ్రైవర్ ను అదుపులోకి తీసుకున్న బాలాగౌరెస్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బందితో పాటు హోం గార్డును అభినందించారు. అలాగే వారికి రిపార్టులు కూడా అందజేశారు సి.పి.

19న టౌన్ హాల్లో యానాదుల సమస్యలపై గిరిజన చైతన్య వేదిక

నెల్లూరు ఏపీ గిరిజన యానాదుల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 19న నెల్లూరు నగరంలోని స్థానిక టౌన్ హాల్లో యానాదుల సమస్యలపై గిరిజన చైతన్య వేదిక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని జిల్లాలోని యానాదులందు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఏపీ గిరిజన యానాదుల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బత్తిస లక్ష్మీ కేఖర్ పేర్కొన్నారు. నగరంలోని వెన్నెల కంటి రాఘవయ్య భవన్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు అయినా యానాదుల బ్రతుకులో చూపు రాలేదన్నారు. ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారినా యానాదులను ఓటు బ్యాంక్ గానే చూస్తున్నారని తప్పు వారి అభివృద్ధి గురించి పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. యానాదుల సమస్యలపై చైతన్యం తీసుకువచ్చేందుకు ఈనెల 19న నెల్లూరు నగరంలోని టౌన్ హాల్లో గిరిజన చైతన్య వేదికను ఏర్పాటుచేశామని, జిల్లాలోని యానాదులు అందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ చైతన్య వేదికకు ప్రభుత్వ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ గిరిజనయానాదుల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఏకల సుబ్రహ్మణ్యం, పర్మింగ్ (సైనిక) చేపూరు సీనయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఇండ్ల రవి, మహిళా అధ్యక్షులు లక్ష్మి, పాముల కామేశ్వరస్వామి గురునాథం, చందు, మాణిక్య నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింహాచలం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణ వైభోగం



తాడేపల్లిగూడెం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ సారథ్యంలో దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ధార్మిక పరిపత్తు నిర్వహణలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెంలో జరుగుతున్న ధర్మ ప్రచార మహోత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం రాత్రి సింహాచలం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. స్వామి వారు, అమ్మవారు భక్తులకు కళ్యాణమూర్తులుగా దివ్య దర్శనం ఇచ్చారు. ప్రఖ్యాత వేద పండితులు వేదాంతం రాజగోపాల చక్రవర్తి ఆధ్వర్యంలో సింహాచలం దేవస్థానం నుంచి వచ్చిన వేద పండితులు అర్చక స్వాములు అక్షయ అలయంలో ఏ రీతిన స్వామి వారి కళ్యాణానిర్వహిస్తారో అదే రీతిన ఇక్కడ తాడేపల్లిగూడెం ధర్మ ప్రచార మహోత్సవాలలోనూ స్వామివారి కళ్యాణం నిర్వహించారు. అక్షయ అలయం పండుగగా అంగరంగ వైభవంగా సింహాచలం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిదివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగింది. చూడడానికి రెండు కళ్లు చాలాసంతోషం శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారు కళ్యాణ వైభోగం కనువిందు చేసింది. మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ సతీమణి సోదనీకుమారి, తనయుడు, యూత్ టీడీఎం కోట్ల విశాల్, సిజిఎఫ్ కమిటీ మెంబర్ కల్పి భాస్కరరావు, బలుసులమ్మ గుడి దేవస్థానం చైర్మన్ అంజిబాబు, పట్టిప్రోలు రామ, గార్లపాటి వీరకుమార్, అప్పన రమేష్, పెండ్రెల వెంకటభాస్కరరావులు, సున్ను శ్రీ రంగనాయకులు, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు హాజరై ఈ కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. అనంతరం భక్తులకు దేవస్థానం నుండి తీసుకువచ్చిన తీర్థప్రసాదాలను, స్వామివారి కళ్యాణం తలంబ్రాలను అందజేశారు.

సంపద సృష్టిస్తున్న బీసీ కులాలకు బడ్జెట్ కేటాయింపులో అరకొర నిధులు

సామాజిక స్ఫూర్తికి విరుద్ధం.. బీసీ సేన నిపులు
పైదరాజు : బడ్జెట్ కేటాయింపులో అరకొర నిధులు కేటాయించడం సామాజిక స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా ప్రభుత్వం వ్యవహరించినందున బీసీ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బారుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్ విమర్శించారు. విద్యాసగర్ లోని అంబేద్కర్ భవన్లో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో బీసీ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బారుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మీడియా వ్యాప్తికి బడ్జెట్ అని సంకలు గుర్తుకుంటున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, 60 శాతం జనాభాగల బీసీలకు కేవలం ఎనిమిది వేల కోట్లు కేటాయిస్తే సరిపోతుందా ఇదేనా ప్రజలు కోరుకున్న మార్పు అని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారంలో కామారెడ్డి నియోజకవర్గం లో బీసీ డిక్షరీషన్ సభలో అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి ఏటా వార్షిక బడ్జెట్ లో బీసీల అభివృద్ధికి 20 వేల కోట్లతో ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయిస్తామని ఇచ్చిన హామీ ఏమైందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. జనీవారం నాడు అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన ఓటాన్ అకౌంట్ వార్షిక బడ్జెట్ కేవలం ఎనిమిది వేల కోట్లు కేటాయించి చేతులు దులుపుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఏడాదిపాటు బీసీల అభివృద్ధికి, బీసీ గురుకులాల భవన నిర్మాణాలకు ఏ మూలక సరిపెట్టడం రాష్ట్ర తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఉపకార వేతనాలు మరలం ఫీజు రియంబర్స్ బకాయిలతోపాటు, ఇచ్చిన హామీ మేరకు 20 వేల కోట్ల అదనపు బడ్జెట్ కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కోటి రూపాయల నిధులతో పూర్తి భవన నిర్మాణాలను కృష్ణ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం మాదిరిగానే హామీలతోనే బీసీల ఓట్లు లాభిస్తాయని చూస్తే పన్నెండ్లమొదలు ఎన్నికల్లో బీసీల అధికార పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో కలాల్ ఎలిసే చెన్నయ్య, వెంకటేశ్ యాదవ్, బాలస్వామి, సెలెటి వెంకటేశ్, గొడుగు నర్సిమూలు, రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖాళీలు వస్తే ప్రతి ఏటా నోటిఫికేషన్స్: మంత్రి బొత్తు

విజయవాడ : ఉపాధ్యక్షులు నోటిఫికేషన్ ద్వారా నియామకాలు పూర్తి అయితే జీరో వేక్యూం అవుతుందని విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. ఖాళీలు వస్తే ప్రతి ఏటా నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తామని.. ఇ.బి.జి.బి.బి.సి.టి.ఎన్.ఎం. సైట్ ద్వారా దరఖాస్తులు దాఖలు చేయొచ్చని తెలిపారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం ఏపీలో 6,100 ఖాళీలు మాత్రమే ఉన్నాయన్నారు. పార్లమెంటులో చెప్పిన ఖాళీల విషయం సత్కారమని, ఏపీ నుంచి ఖాళీల వివరాలు కేంద్రానికి ఇవ్వలేదంటూ పార్లమెంటోలో ఇచ్చిన సమాధానాన్ని మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ తప్పు పట్టారు.

అనర్హత పిటిషన్లపై స్పీకర్ వద్ద విచారణకు వైసీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలు దుమ్ము

అమరావతి : అనర్హత పిటిషన్లపై స్పీకర్ వద్ద విచారణకు వైసీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలు హాజరుకాలేదు. ఈ రోజు (సోమవారం) ఉదయం స్పీకర్ ఎదుట విచారణకు హాజరుకావాలంటూ ఎమ్మెల్యేలుగా నోటీసులు అందించినప్పటికీ విచారణకు వెళ్లలేదు. వైసీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు పంపించారు. తాము వివిధ కారణాల దృష్ట్యా విచారణకు హాజరు కాలేకపోతున్నామని స్పీకర్ కు వైసీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలు లేఖ రాశారు. తాము అనారోగ్యకారణాల దృష్ట్యా హాజరు కాలేకపోతున్నట్లు ఒకరిద్దరు లేఖలు రాశారు. కాగా వైసీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలను ఉదయం పూట, టీడీపీ రెబల్ ఎమ్మెల్యేలు మధ్యస్థానం పూట విచారణకు రావాలని స్పీకర్ నోటీసులు పంపించిన విషయం



వియూలో ప్రారంభమైన ఎన్నికల సిబ్బంది శిక్షణ తరగతులు

విశాఖపట్నం విశాఖ వేదికగా ఏ.యు కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ బ్లాక్ లో ఎన్నికల సిబ్బంది శిక్షణ తరగతులు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్ఞ లనతో శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. పార్థిభార్య, జె.సి.ఎ. 13 జిల్లా పార్లమెంటు, కాసనసభ నియోజక వర్గ ఏ.ఆర్.ఓ.ల పాల్గొన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలు సమావేశాన్ని నేపథ్యంలో ఎన్నికల సిబ్బందికి పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ అందించే దిశగా శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖ్య అతిథి కుమార్ మీనా తెలియచేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించే ఏఆర్ ఓలకు, అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏఆర్ ఓలు, ఆర్.ఎల్.కు వెనక 300 మందికి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు.

చైర్ పర్సన్ మోర్ల సుప్రజా మురళి..

బుచ్చిరెడ్డిపాలెం : బుచ్చిరెడ్డిపాలెం బిజీ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కార్యక్రమ సమావేశంలో నగర పంచాయతీ చైర్మన్ మోర్ల సుప్రజా మురళి మాట్లాడుతూ బుచ్చిరెడ్డిపాలెం నగర పంచాయతీ అభివృద్ధి పథంలో దూకుతుంటే నగర పంచాయతీలోని అన్ని వార్డులలో సిసి రోడ్ల డ్రైనేజీ పనులు కోటి రూపాయల పైన వ్యయంతో బైపాస్ రోడ్డు నిర్మించామని మరి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. కానీ ప్రతిపక్షం ఏదో ఒకటి మాట్లాడుతూ కాబట్టి నగర పంచాయతీ అభివృద్ధి చెందడం లేదని మాట్లాడుతున్నారని వాళ్లు కళ్లు మూసుకొని మాట్లాడుతున్నారని కళ్లు తెరిచి చూస్తే అభివృద్ధి కనిపిస్తుందని అన్నారు. ఒక్కోసారి వాళ్లు మాట్లాడే మాటలు వింటుంటే చాలా బాధగా అనిపిస్తుందని చైర్ పర్సన్ సుప్రజా మురళి వాపోయారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రిగా కాబోయే ఎన్నికల్లో జగన్మోహన్ రెడ్డిని, గెలిపించుకుని, కోపూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నల్లపర్తి ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకొని మంత్రిగా చూడాలని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు వైసీపీ మండల అధ్యక్షులు, చెయ్యో సతీష్ రెడ్డి, టౌన్ అధ్యక్షులు మల్లారెడ్డి, గోపరత్న రెడ్డి, జగన్మోహన్ అలయ చైర్మన్ మాపులూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, మోర్ల మురళి, యాదవ్, కోస్లింపల్లి, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షల నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు

- మార్చి 1 నుండి 20 వరకు ఇంటర్ పరీక్షలు
- మార్చి 18 నుండి 30 వరకు పది పరీక్షలు
- జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్



పాడేరు ఇంటర్మీడియట్, పది పరీక్షల నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో పలు శాఖల అధికారులతో ఇంటర్మీడియట్, పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ పై సోమవారం సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 10 పతరగతికి 65 పరీక్షా కేంద్రాలు ఇంటర్మీడియట్ 27 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి పరీక్షలను విజయవంతం చేయాలని స్పష్టం చేశారు. పది పరీక్షలకు 65 పరీక్షా కేంద్రాలు : పది పరీక్షలకు 65 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. 10,986 మంది విద్యార్థులు రెగ్యులర్ గాను, 955 మంది విద్యార్థులు ప్రైవేటు గాను మొత్తం 11,941 మంది విద్యార్థులు పది పరీక్షలకు హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. 65 మంది చీఫ్ సూపరిండెంట్లును, 563 మంది ఇన్స్పెక్టర్లను, 5 ఫైయంగ్ స్టాఫ్లను నియమించడం జరిగిందన్నారు. 22 పోలీస్ స్టేషన్లలో పరీక్షా ప్రత్యేక భద్రపరచాలని చెప్పారు. ఉదయం 10.30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.45 వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని స్పష్టం చేశారు. ఇంటర్ పరీక్షలకు 27 కేంద్రాలు : మార్చి 1 నుండి 20 వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు 27 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసారని చెప్పారు. ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. 14611 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతారని అన్నారు. జనరల్ 12054 మంది, ఒకేషనల్ 2557 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు పేర్కొన్నారు. 27 మంది పరీక్షా కేంద్రాలలో 27 మంది చీఫ్ సూపరిండెంట్లును, 610 మంది ఇన్స్పెక్టర్లను రెండు ఫైయంగ్ స్టాఫ్లను నియమించారని చెప్పారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో తాగునీటి సదుపాయాలు, అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షల సమయంలో 144 సెక్షన్లు అమలు లో ఉంటుందన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద వైద్య సిబ్బందిని నియమించి అవసరమైతే వైద్య సేవలు అందించాలని చెప్పారు. విద్యార్థులకు రవాణా ఇబ్బందులు లేకుండా సకాలంలో బస్సులు నడపాలని ఆర్ టీసీ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎంఐడి ఓటల పరీక్షలను పర్యవేక్షించాలని, మహిళా పోలీసుల సేవలు సర్దుబాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు ఎస్సీ డిరెక్టర్, పరీక్షల సహాయ సంచాలకులు వినయ్ మోహనరావు, డి. ఐ. ఓ. ఓ. అప్పలరాము, డి.బి. ఓ. కొండల రావు, డి. టి. ఓ. ఎస్. లీలా ప్రసాద్, పాడేరు సి. ఐ. డి. నవీన్ కుమార్, ఎస్సీ ఓ కృపారావు, పబ్లిక్ రిలేషన్స్ డివిజన్ సూపరిండెంట్ ఎస్. అప్పారావు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, విద్యుత్ శాఖ ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ గ్రావెల్ తవ్వకాలు చేపట్టిన వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలి

పరవాడ పరవాడ మండలంలో ఏపీఐఐఎం ఇండస్ట్రీయల్ పార్క్ సమావేశంలో సర్వేనెంబర్ 11 లో అక్రమ గ్రావెల్ తవ్వకాలను నిలిపివేయాలని తవ్వకాలు చేపట్టిన వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపీఐఐఎం జెడ్ ఎం, మంత్రి అమర్నాథ్ అక్రమ తవ్వకాలను ప్రోత్సహించి ఈ విధంగా ప్రభుత్వ అధికారునికి గండి కొట్టడమని ఇలా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తవ్వకాలు చేపట్టిన వారిపై తీసుకువేయాలని సమాచారం చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని సిబిఐయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి కోటేశ్వరరావు, సిబిఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గనీ శెట్టి సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం అక్రమ గ్రావెల్ తవ్వకాలకు పాల్పడిన ప్రాంతాన్ని వారు పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఏపీఐఐఎం అధికారులు, మంత్రి కలిసి ఈ విధంగా అక్రమ తవ్వకాలకు పాల్పడమని ఆరోపించారు ప్రభుత్వ ఆస్తులను కాపాడవలసిన మంత్రి, ఏపీఐఐఎం వాళ్లు ఈ విధంగా అక్రమ తవ్వకాలను ప్రోత్సహించడం అన్యాయమన్నారు. వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్ జోక్యం చేసుకొని సమగ్ర విచారణ చేసి వారిపై తగిన చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



కేంద్ర ప్రభుత్వ మతోన్మాద విధానాలను ప్రతిఘటించే ఘోషావాచకం

- ఫిబ్రవరి 6 న జరిగే దేశవ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయండి - సిబిఐయూపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, పుష్పాల శ్రీకాంత్



జగిత్యాల : కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్యదర్శి మతోన్మాద విధానాలను ప్రతిఘటించే ఘోషావాచకాలను సిబిఐయూ జగిత్యాల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్త కార్యకర్తల సమ్మె - గ్రామీణ భారత్ బండ్ ను విజయవంతం చేయాలని గోడ పత్రీకలు విడుదల చేయగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిబిఐయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుష్పాల శ్రీకాంత్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వ వైఖరాలపై చార్జీషీట్ ప్రకటించారు. కార్యదర్శి విధానాలను ధిక్కరిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2024 ఫిబ్రవరి 16న కార్యకర్తల సమ్మె గ్రామీణ బంధు అన్ని కార్యకర్తల రంగాలను కలుపుకొని జయప్రదం చేయాలని కార్యకర్తలకు, ఉద్యోగ, రైతు, వ్యవసాయ, కార్యకర్తల సంఘాలను ఏకం కావాలన్నారు. మోడీ స్పృహ బ్యాంకు నుండి నల్లదనాన్ని వెనక్కి తిప్పి వేరవారి బ్యాంక్ అకౌంట్లో 15 లక్షలు డిపాజిట్ చేస్తామని మాటలను మర్చిపోయారని విమర్శించారు. ఉపాధి హామీ పథకాన్ని పట్టణాలకు వర్తింప జేయాలని, ప్రతి వ్యక్తికి రెండు వందల రోజులు పని కల్పించాలని, రోజువారీ వేతనం 600 తగ్గుకుండా నిర్ణయించి ఇవ్వాలని శ్రీకాంత్ డిమాండ్ చేశారు. ఉప్పుపట్టుకుంటున్న సిపిఎఫ్ రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ ఓపీఎస్ పునరుద్ధరణ వ్యతిరేకిస్తున్నది కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగలకు ఎనిమిదవ వే కమిషన్ నియమించకుండా జాస్కం చేస్తున్నదని ఆరోపనూ నాలుగు లేబర్ కోడ్ ను రద్దుచేసి తిరిగి యధావిధిగా పాత కార్యకర్తలకు అమలు చేయాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టినటువంటి స్పీచ్ అన్నిటిని వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. కార్యకర్తలందరూ ఈ సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ జగిత్యాల జిల్లా కన్వీనర్, ఇందూరి సులోచన, నాయకులు చంద్రయ్య, బి.శేఖర్, సలీం, హరీష్, మహ్మద్, లక్ష్మణ్, కె.కాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణగల రెచ్చిపోయిన పిల్లల కిడ్నాప్ గ్యాంగ్

మహబూబాబాద్ : పట్టణగల పిల్లల కిడ్నాప్ గ్యాంగ్ రెచ్చిపోయింది. పిల్లలను సూట్ నుంచి ఇంటికి తీసుకెళ్లే క్రమంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఏదోకే బిచ్చం వేసి మూతికి చేయి అడ్డు పెట్టి కిడ్నాప్ కు యత్నించారు. దీన్ని గమనించిన స్థానికులు ఆ వ్యక్తిని పట్టుకుని.. దేహశుద్ధి చేశారు. అనంతరం పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పుటనా స్థలానికి తీసుకున్న పోలీసులు కిడ్నాప్ కు యత్నించిన వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ ఘటన స్థానికంగా కలకలం రేపింది. దీంతో స్థానికులు భయాందోళనలు చెందుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి కేంద్రంలో లోపాయకారి ఒప్పందం

- సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి

సర్లోం : మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఆయన సర్లోం లో మీడియా తో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కేంద్రంలో లోపాయకారి ఒప్పందం ఉందన్నారు. సీఎంగా కోసాజ్ ఉన్నప్పుడు సాగర్ ప్రాజెక్టును ఆక్రమించడానికి ఏపీ వస్తే సామె తరిమామని, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు సాగర్ ప్రాజెక్టుకు ఎదురుకొండ వైద్యం లేదని ప్రశ్నించారు. కృష్ణా జలాల హక్కులపై బీఆర్ఎస్ పోరాటంతోనే తీరవలసి అవుతుందని కాంగ్రెస్ తీర్మానం చేసిందన్నారు. కృష్ణా జలాల సాధన కోసం రేపు (మంగళవారం) సర్లోం లో బీఆర్ఎస్ సభ నిర్వహించనుందని.. ఈ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి నల్గొండ, ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుంచి ప్రజలు భారీగా హాజరవుతారన్నారు. కాంగ్రెస్ తీరుపై ప్రజల్లో తిరుగుబాటు మొదలైందని జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

సీట్లతో ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారు...

- ఎమ్మెల్యే ప్రసన్న సమక్షంలో 60 మంది టిడిపిని వీడి వెనెసి తీర్చండి..
- ప్రతిపక్షం కళ్లు తెరిచి చూసి నగర పంచాయతీ అభివృద్ధి కనిపిస్తుంది..
- కోపూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నల్లపర్తి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి..

బుచ్చిరెడ్డిపాలెం : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమాల అభివృద్ధి తిరిగి వైసీపీని అధికారంలోకి తీసుకు రాబోతుందని కోపూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే నల్లపర్తి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుచ్చిరెడ్డిపాలెం పట్టణంలోని కళ్యాణ మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన నాయకుల కార్యక్రమ అత్యయ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. బుచ్చిరెడ్డిపాలెం లో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. బుచ్చిరెడ్డిపాలెంలో నగర పంచాయతీగా మార్చిన ఘనత వైసీపీ పార్టీకే దక్కుతుందన్నారు.

దేశంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి అవ్వనని సంక్షేమ పథకాలను జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చారన్నారు. అంతేకాక రాబోయే రోజుల్లో ఎంతమంది కలిసి వచ్చిన తిరిగి వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయనుందని జోషం పెట్టారు. టిడిపి జనసేనలో పాత్రలలో వస్తే 117 స్థానాలు, పాత్రలతో రాకపోతే 130 స్థానాలు కచ్చితంగా గెలుస్తామన్నారు. అంతేకాక పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో వైసీపీ నాయకులు రెండు చీలికలుగా విడిపోయి ఉన్నారని అన్నారు. అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేస్తేనే పార్టీ తిరిగి అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పారు. తన పతనాన్ని కోరుకున్న వారి పతనం మొదలైంది అన్నారు. అయితే దేవుని ఆశీర్వాదం తనకు ఉందని తనను పతనం చేయాలనుకున్న వారి పతనమవుతారని తెలిపారు.

టిడిపి నుంచి 60 మంది వైసీపీ తీర్చం పుచ్చుకున్నారు.. నగర పంచాయతీలోని 18 వ వార్డు లో టిడిపి పార్టీకి సంబంధించిన 60 మంది, 18 వ వార్డు వైసీపీ కోస్టాలర్ మోర్ల సుప్రజా మురళి భరత్ కుమార్ మరియు మేనకూరి సీతారాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే నల్లపర్తి ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో వైసీపీ కండువా కప్పుకోవడం జరిగింది. పార్టీలోకి వచ్చిన కొత్తవారికి మంచి ప్రాధాన్యత గర్వింపు ఉంటుందని ప్రసన్న తెలిపారు. కళ్లు తెరిచి చూస్తే నగర పంచాయతీ అభివృద్ధి కనబడుతుంది..

విశాఖనుంచి పోటలో వుంటా - కే ఏ పాల్

విశాఖపట్నం విశాఖ ఎంపీ అభ్యర్థిగా తాను పోటీ చేస్తున్నట్లు కేఏపాల్ ప్రకటించారు. విశాఖ ధీమతి తగరపువలస అంధ్ర బాస్కెట్ బల్ల లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కే ఏ పాల్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ లో ఉన్న పెద్ద పెద్ద నాయకుల భయంతో, భక్తితో నా దగ్గరకు వస్తున్నారని, అమెరికా వెళ్లి స్పీచ్ ఇస్తే 15 కోట్లు నాకు ఇస్తారని, గెలిచాక ఉచిత విద్య, వైద్యం కల్పిస్తామని, సంవత్సరానికి ఒక్కో వార్డుకు కోటి రూపాయలు ఖర్చు చేస్తా అని తెలిపారు.

అసెంబ్లీలో జల జగడం

జగన్ తో ఉన్న రూపొద్దు ఒప్పందం కారణంగానే అప్పటి కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుకు సహకరించినదని ఆరోపించారు.

అభ్యంతరం చెప్పాల్సి ఉంటుందని కేసీఆర్ హాజరు కాలేదా

రాయలసీమ ప్రాజెక్టు బెండర్ల ప్రక్రియ జరుగుతున్న సమయంలోనే కేంద్ర జలశక్తి మంత్రిత్వ శాఖ ముఖ్యమంత్రిలతో అపెక్స్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించాలనుకుందని దీనికి హాటెత్ ప్రాజెక్టుకు అభ్యంతరం చెప్పాల్సి ఉంటుంది కాబట్టి కేసీఆర్ ఈ మీటింగ్ కు హాజరుకాలేదన్నారు. అగస్టు 10, 2020 న ప్రాజెక్టుకు బెండర్లు పైసెల్లిజ్ అయ్యాయని అంతకంటే ముందే అపెక్స్ కమిటీ సమావేశం జరగాల్సి ఉన్నా కేసీఆర్ గ్రాజురీ వల్ల అది జరగలేదని మంత్రి ఉత్తమ్ ఆరోపించారు. రాయలసీమ ఎత్తిపోతల బెండర్ల ప్రక్రియ పూర్తయ్యేంతవరకు జగన్ మోహన్ రెడ్డికి సహకరించారన్నారు. తనకు ముందుగా నిర్ణయించిన కార్యక్రమాలు ఉన్నందున సమావేశాన్ని 20వ తేదీ జరపాలని కేసీఆర్ కేంద్రానికి లేఖ రాశారని ఇదంతా ఏపీ ప్రభుత్వంతో ముందస్తు ఒప్పందంలో భాగమేనని ఆరోపించారు.

ప్రభుత్వం ఆరోపణలు ఖండించిన హరీష్

మంత్రిల ముప్పేట దాడిని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఎదుర్కొన్నారు. ఒకరి తర్వాత ఒకరు మంత్రిలు ఆరోపణలు సంధిస్తున్నా ఆయనోక్కరై సమాధానం ఇచ్చారు. హరిష్ రావును కాలమ్ వెడల్పు చేస్తున్నప్పుడు ఇప్పుడు మాట్లాడుతున్న వాళ్లంతా అసెంబ్లీలోనే ఉన్నారని.. అప్పుడు ఎందుకు అడ్డుకోలేదని ప్రశ్నించారు. రాయలసీమ ప్రాజెక్టు కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేశామని నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ లో ఫిర్యాదు చేసి ప్రాజెక్టుపై స్టే స్టాంపోవ్వమని వాదించారు.

బలపరీక్షలో నెగ్గిన నితీష్ సర్కార్

ముందు నాలుగియింక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నీది కూటమిలోకి జంప్ కాకుండా ఆ పార్టీ జాగ్రత్తపడింది. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రిసార్చ్ రాజకీయాలు నడిపింది. అటు బీజేపీ నేత సిన్యాసంద్ రావు కూడా 78 మంది ఎమ్మెల్యేలను పట్టణంలోని ఓ హోటల్ లో ఉంచారు. నితీష్ కుమార్ జేడీయూ పార్టీ 40 మంది ఎమ్మెల్యేలను మరో హోటల్ లో ఉంచి జాగ్రత్తగా కాపాడుకుంది. అంతకు ముందు రోజు జేడీయూ నేతృత్వంలో జరిగిన ఎమ్మెల్యేల సమావేశానికి ముగ్గురు నలుగురు హాజరు కాకపోవడం ఉత్పంత పెంచింది. ఎన్నీది, జేడీయూ కూటమి బలపరీక్ష నెగ్గడంటూ అటు కాంగ్రెస్, ఆర్డీ పార్టీలు తెగసి చెప్పాయి. కానీ బీజేపీ, జేడీయూ మంతనాలు జరిపి ఆ ఎమ్మెల్యేలను అసెంబ్లీ వరకు రప్పించింది. తమకు అనుకూలంగా ఓట్లు వేసేలా వ్యూహాలు రచించింది.

తేజస్వీ యాదవ్ పై నితీష్ పైర్..

బల పరీక్ష నెగ్గిన తరువాత ముఖ్యమంత్రి నితీష్ కుమార్ మహాఘటిబంధన కూటమిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఆర్డీ పాలనలో రాష్ట్రంలో అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. ఆ హయాంలో జరిగిన అవినీతిపై ప్రస్తుత జేడీయూ కూటమి కచ్చితంగా విచారణ చేపడుతుందని తేల్చి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి వర్గం సంక్షేమం కోసం పని చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆర్డీ హయాంలో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఎన్నో అవకాశాలన్నా వాటన్నింటినీ పట్టించుకోలేదని మండి పడ్డారు. అప్పుడు ఏం చేశారంటూ తేజస్వీ యాదవ్ ని ఉద్దేశిస్తూ విమర్శలు చేశారు. కేవలం డబ్బులు సంపాదించుకోవడం తప్ప చేసిందేమీ లేదని ఆరోపించారు.

నేడు ఢిల్లీ ముట్టడికి లక్షలాదిగా రైతులు

గ్రూపులుగా విడిపోయి ర్యాలీలు చేపట్టారు. నేడు ఢిల్లీలో మహా ధర్మా నిర్వహించేందుకు వారు సిద్ధమవుతున్నారు. గతంలో కేంద్రం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలంటూ వారు పట్టుబడుతున్నారు. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా, కిసాన్ మజ్దూర్ మోర్చా సహా 200 రైతుల సంఘాలు నేడు ఢిల్లీ ఛలో మార్చ్ కు పిలుపునిచ్చాయి. దీంతో మరోసారి దేశ రాజధాని రైతుల అందోళనలతో వేడెక్కడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే రైతుల్ని అడ్డుకునేందుకు పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ భారీకెడ్డ విర్యాలను చేసి తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. రైతు సమస్యలపై చర్చించేందుకు కేంద్రం ఆసక్తిగా ప్రయత్నించకపోవడంతో ఈ ధర్మాకు మంచి స్పందన వస్తోంది. రైతు సంఘాల ఢిల్లీ ఛలో మార్చ్ నేపథ్యంలో పోలీసులు, పాఠామిలటరీ సిబ్బందిని భారీగా మోహరించారు. భారీ భారీకెడ్డ విర్యాలను చేసి రైతుల్ని అడ్డుకునేందుకు పోలీసులు సిద్ధమవుతున్నారు. అయితే గతంలోనూ ఇలాంటి ప్రయత్నాలు ఎన్ని చేసినా రైతులు రాజధానిలోకి ప్రవేశించారు. రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా ఆందోళన వరకు వెళ్లిపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈసారి సెక్షన్ 144 అమలు చేసి వీరిని అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. ఢిల్లీ చలో మార్చ్ లో నిరసనకారులు నగంలోకి ప్రవేశించడండా నిరోధించడానికి అధికారులు సింగు, టీక్రి, ఘాజిపూర్ లోని దేశ రాజధాని సరిహద్దులను కోటలుగా మార్చారు.

జగన్ ఆపరేషన్ అపోజిషన్

చేస్తున్న ఆలస్యం పైన దీటీపీటీ అసమానాలు పెరుగుతున్నాయి.

ఏపీ సమీకరణాలు

పోత్తులో భాగంగా డీటీపీటీ బీజేపీ కలిసి.. మూడో సారి అధికారంలోకి వచ్చినా బీజేపీకి లోక్ సభ లో ఎవరి మద్దతు అవసరం రాకపోవచ్చు. రాజ్యసభలో మద్దతు అవసరం. రాజ్యసభలో వైసీపీ సీట్ల సంఖ్య 11కు చేరుతుంది. డీటీపీ ప్రాతినిధ్యం కోల్పోవటం దాదాపు ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. బీజేపీ నాయుడు ధోరణితో సీట్ల వ్యవహారం పైన సమయం గడిచిపోతోంది. అటు వైసీపీ అభ్యర్థులు ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఇక్కడ మూడు పార్టీల మధ్య క్షేత్ర స్థాయిలో సభ్యులూ చేసుకోవాలి ఉంది. అది అసలు సమస్య కాబోతోంది. జగన్ చర్యలూ ఇప్పటికే ప్రజల్లో అమలువుతున్నాయి. ఈ సారి సంక్షేమమే ప్రధాన ఎన్నికల అతెందడాగా మారబోతోంది. డీటీపీ ప్రకటించిన సంక్షేమాల కి ప్రచారం అవసరం. కానీ, సమయం తక్కువగా ఉంది.

కలిసాచ్చేదివారికి

బీజేపీతో పోత్తు కారణంగా ఆ పార్టీని వ్యతిరేకించే కొన్ని వర్గాలు జగన్ కు మరింత దగ్గరయ్యే అవకాశం ఉంది. జగన్ ఎన్నికల వరాలు ప్రకటించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. అన్ని రకాలుగా చంద్రబాబు , పవన్ దైలమాలో ఉన్నారు. వీరిద్దరి నిర్ణయాల కోసం కేడర్ వేచి చూస్తోంది. రానున్న రోజుల్లోనూ ఈ రెండు పార్టీలను మరింత అత్యర్థక్షణలోకి నెట్టే వ్యూహాలతోనే జగన్ ముందుకు వెళ్తారని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. దీంతో, ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ఏపీ రాజకీయం మరింత ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది.

కృష్ణా ప్రాజెక్టులు కేంద్రానికి అప్పగించడం లేదు

టీఎంసీఆర్ కైయమ్ చేశారు. ఇప్పుడు 50 శాతం కావాలని అడుగుతున్నారు. పోతిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ కెపాసిటీ వైఎస్ హయాంలో 44 వేల క్యూసెక్సులను 2020లో ఏపీ సీఎం జగన్ 90 వేలకు పెంచారు. అయినా అప్పటి కేసీఆర్ సర్కార్ పట్టించుకోలేదు.' అంటూ ఉత్తమ్ వ్యాఖ్యానించారు. అంతకుముందు కృష్ణా ప్రాజెక్టులపై వాస్తవాల.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ తప్పిదాల' పేరుతో ప్రభుత్వం నోట్ విడుదల చేసింది. గతంలో కేసీఆర్ పాలనలో తప్పుడు విధానాలే.. ఇప్పుడు తెలంగాణ శాపాలయ్యాయని పేర్కొంది. గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాలతో జరిగిన జల దోపిడిని అడ్డుకునేందుకు చిత్రశుద్ధితో కృషి చేస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ అన్నారు. 'ఎన్నికల రోజున ఏపీ ప్రభుత్వం నాగార్జున సాగర్ పైకి పోలీసులను పంపింది. రోజుకు 3 టీఎంసీల నీటిని అక్రమంగా తరలింపకుపోయింది. పరతులు అంగీకరించడం ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించేది లేదు. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఆపోహలు కలిగేలా కొందరు మాట్లాడుతున్నారు.' అని విమర్శించారు.

కేసీఆర్ ను జగన్ పాగిడారు

నదీ జలాల విషయంలో బీఆర్ఎస్ పాలకులది అసమర్థం.. అమాహాన లోపమో అర్థం కావడం లేదని మంత్రి ఉత్తమ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'ఏపీకి 512 టీఎంసీలు, తెలంగాణకు 299 టీఎంసీలకు గత ప్రభుత్వం అంగీకారం తెలిపింది. ఢిల్లీ వెళ్లి 512.299 టీఎంసీలకు ఒప్పుకొన్నారు. ఆ కేటాయింపును ఏపీ ప్రభుత్వం శాశ్వతం చేస్తోంది. కృష్ణా జలాల్లో 70 శాతం హక్కులు పొందేందుకు తెలంగాణకు అర్హత ఉంది. చంద్ర బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అవినీతి స్ఫురతంల భారతంలో ఎప్పుడూ జరగలేదు. ఏపీ సీఎం జగన్, కేసీఆర్ గంటల తరబడి మాట్లాడుతున్నారు. కలిసి బియ్యాలను తిన్నారు. కేసీఆర్ గొప్పవారని ఏపీ అసెంబ్లీలో జగన్ పాగిడారు. తెలంగాణ జలాలను సైతం ఇస్తున్నారు. 2020 మే 5న ఏపీ ప్రభుత్వం 203 జీవో ఇచ్చి రోజుకు 3 టీఎంసీల వీరు తరలింపాలని నిర్ణయించింది. 797 అడుగుల వద్ద నీటి తరలింపు జీవో ఇచ్చింది. రాయలసీమ లెక్క పూర్తైతే రోజుకు 8 టీఎంసీల నీటిని ఏపీ తరలిస్తోంది. ఆ లెక్క బెండర్ల పూర్తయ్యాకే కేసీఆర్ కేంద్రానికి లేఖ రాసి పరోక్షంగా సహకరించారు. కావాలనే ఆయన అపెక్స్ కౌన్సిల్ ఖేటి హాజరు కాలేదు. అప్పుడు సమావేశానికి వెళ్లి అభ్యంతరం తెలిపితే రాయలసీమ లెక్క ఆగింది. భూమారు - రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసింది. 2013లోనే ప్రాజెక్ట్ పనులు మొదలైనా ఇప్పటికీ పూర్తి చేయలేదు. ప్రాజెక్టు అప్పగించేస్తే కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. కృష్ణా జలాల విషయంలో తెలంగాణ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ క్షమాపణ చెప్పాలి' అని ఉత్తమ్ అన్నారు.

తెలంగాణలో హుక్కా నిషేధం

కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో అందులోనూ ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ నగరంలో విచ్చలవిడిగా పెరిగిపోతున్న హుక్కా సెంటర్లను బ్యాన్ చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు అసెంబ్లీలోనూ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టగా దానికి ఆమోదం కూడా వచ్చింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో హుక్కా సెంటర్లపై నిషేధానికి సంబంధించి సిగరెట్ అండ్ అదర్ టోబాకో ప్రొడక్ట్స్ అండ్ మెండ్ మెంట్ బిల్లును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరఫున మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సభలో ప్రవేశపెట్టారు. అయితే ఈ బిల్లుపై ఎలాంటి చర్చలేకుండానే సభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. ఈ మేరకు ఈ బిల్లు పాస్ అయినట్లుగా స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ప్రకటించారు. ఈ బిల్లు పాస్ వంటుంటే ఇక నుంచి తెలంగాణలో హుక్కా సెంటర్లు మూతపడనున్నాయి. హుక్కా నిషేధం అమల్లోకి రానుంది. మాదకద్రవ్యాలు మహమ్మారి నుంచి యువతను కాపాడేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. సిగరెట్ పాగ్ కంటే హుక్కా మరింత హానికరమంటూ వివరించారు. యువతకు హుక్కా వ్యసనమయ్యే అవకాశం ఉందని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. హుక్కాలో టోగ్గు ఉపయోగించడం వల్ల కార్బన్ మోనాక్సైడ్ విడుదలవుతుందని దీన్ని సీఎంచే వారితో పాటు, చుట్టుపక్కల వారికి కూడా చాలా ప్రమాదకరమని పేర్కొన్నారు. వీటన్నింటినీ దృష్టిలో పెట్టుకుని హుక్కా సెంటర్లపై నిషేధం అవసరమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావించినట్లు శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేల బదిలీ పేరుతో సీఎం జగన్ కొత్త పథకం

రాజధానుల పేరుతో జగన్ మూడు ముక్కలాట ఆడుతున్నారు. విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమను ప్రైవేట్ పరం కానీయం. కేసుల మాఫీ కోసం సీఎం కేంద్రం ముందు తల వంచారు.' అంటూ లోకేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డిటీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

అందరినీ మోసం చేశారు

సీఎం జగన్ పాలనలో అన్ని వర్గాలను మోసం చేశారని వారం రోజుల్లో టీపీఎస్ రద్దు చేస్తానని చెప్పి ఉద్యోగులను మూడు చేసి జీపీఎస్ తెచ్చారని లోకేష్ మండిపడ్డారు. సీఎం జగన్ తాగిది ప్రజల రక్తమని మద్దతు ద్వారా ఏదానికి రూ.9 వేల కోట్లు చొప్పున అడ్వోకేట్ రూ.45 వేల కోట్లు మింగేశారని ఆరోపించారు. 'జగన్ బూ: బలన్ నొక్క రూ.10 అకౌంట్ వేస్తే రెడ్ బలన్ నొక్క రూ.100 లాగిస్తున్నారు. కరోట్ ఛార్జీలు, చెత్త పన్ను, ఆర్టీసీ ఛార్జీలు పెంచి జనం జేబులు గుల్ల చేస్తున్నారు. అవకాశం ఇస్తే గాలిపై కూడా పన్ను వేస్తారు. గ్యాస్, పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచి ప్రజలను వీడిస్తున్నారు.' అంటూ ద్వజమెత్తారు.

రాబోయేది సంక్షేమ ప్రభుత్వం

వచ్చే ఎన్నికల్లో రాబోయేది డిటీపీ - జనసేన ప్రభుత్వమని లోకేష్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు హయాంలోనే దీపం కనెక్టు, ద్వాకా సంఘాలు ఏర్పాలు చేశారని గర్భు చేశారు. యువగళం పాదయాత్ర నేపథ్యంలో 3,132 కి.మీల సదచీ ప్రజల సహాయం తెలుసుకున్నారని చెప్పారు. డిటీపీ అధికారంలోకి వస్తే 18 నుంచి 59 ఏళ్ల మహిళలకు నెలకు రూ.1500 ఇస్తామని అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తామని మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇంట్లో ఎంతమంది ఉంటే అంతమంది పాఠశాలలు వెళ్ల పిల్లలకు ఏదానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణ పోలీస్ శాఖలో భారీ బదిలీలు

ఉన్నతాధికారులను బదిలీ చేసింది. తాజాగా పోలీసు శాఖలో దాదాపు 150 మంది అధికారులు బదిలీ అయ్యారు. 110 మంది డిఎస్పీలను మోసాకాఖ బదిలీ చేసింది. వారితో పాటు బదుగురు వాన్ క్యాడర్ ఎస్సీలు, 39 మంది అదనపు ఎస్సీలను సైతం వేరే స్థానానికి ట్రాన్స్ఫర్ చేసింది. ఈ మేరకు సోమవారం రాత్రి తెలంగాణ డిటీపీ రవిగంపా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పలువురు ఐపీఎస్ అధికారులను కూడా బదిలీ చేసింది. రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖలో ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్న 12 మంది ఐపీఎస్లను బదిలీ అయ్యారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సోమవారం నాడు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మల్లిఖార్జున్-2 బణిగా సుధీర్ బాబు బదిలీ అయ్యారు. రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు స్థానంలో తరుణ్ జోషిని నియమితులయ్యారు. డిప్యూటీ బణి శ్రీనివాసులను రామగుండం కమిషనరీగా పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. ఎల్ఎస్ చౌహాన్ ను జోగ్గిలాంబ జోన్ 7 డిబణిగా నియమించింది. సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ జాయింట్ సీపీగా జోయల్ డేవిస్ గా. జోయల్ డేవిస్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా డి. మురళీధర్.

12 మంది ఐపీఎస్ల బదిలీ

- రాచకొండ సీపీగా తరుణ్ జోషి
- మల్లిఖార్జున్-2 బణిగా రాచకొండ సీపీగా ఉన్న సుధీర్ బాబు బదిలీ
- రామగుండం కమిషనరీగా శ్రీనివాసులు
- సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ జాయింట్ సీపీగా జోయల్ డేవిస్
- సీబి డిబణిగా నారాయణ నాయక్
- హైదరాబాద్ ట్రాన్స్ఫర్ డిటీపీగా సాధు రమ్య పెరుమాళ
- సౌత్ వెస్ట్ జోన్ డిటీపీగా ఉదయ్ కుమార్
- ఈస్ట్ జోన్ డిటీపీగా గిరిధర్
- ఆర్టీసీ విజిలెన్స్ ఎస్సీగా ఆహార్యారావు
- తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా డి. మురళీధర్

అసెంబ్లీలో సింగిల్ హాక్యండ్ హరీష్

సంబంధించి కాంగ్రెస్ నేతల తప్పుడు ప్రచారాలు %౪౦ అబద్ధాలున్నంటిని ఆయన డిటుగా ఎదుర్కొన్నారు. నేటి ఛలో సల్లోవంతు సరైన సందర్భాన్ని సెల్ చేశారు. నేడు సల్లోవంతు కేసీఆర్ తన అసమానమైన శైలిలో కాంగ్రెస్ చేస్తున్న అబద్ధాలు, దుష్ప్రచారాలకు తూట్లు పొడవబోతున్నారని' అని కేటీఆర్ ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేశారు. అసెంబ్లీ వేదికగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగింది. అదే సమయంలో నేడు (ఫిబ్రవరి 12) ఉత్తమ్ అధికారి డిఎంపీతో మాట్లాడుతూ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పవర్ ప్రెజెంటేషన్ మొత్తం ఇంగ్లీష్ లోనే ఉందని, ఆయన తెలుగులో మాట్లాడకుండా ఇంగ్లీష్ మాట్లాడారని అన్నారు. ఆయన మాట్లాడేది తమకే అర్థం కావడం లేదని ఇక తెలంగాణ ప్రజలకు ఏం అర్థం అవుతుందని ఆయన ప్రశ్నించారు.

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో వైఎస్ జగన్ స్పీచ్

ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రసంగాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ప్రసర్థించింది. 'తెలంగాణ నుంచి వాళ్లు నీళ్లు కిందకి వదులుతే తప్పని, మనకు నీళ్లు రాని పరిస్థితి ఉంది. ఆ పరిస్థితి ఉందనే కేసీఆర్.. ఆ అడుగు ముందుకేసి తెలంగాణ నుంచి నీళ్లు తీసుకునేందుకు అంగీకరించారు. మొత్తం 8 జిల్లాలు.. అందులో రాయలసీమకు సంబంధించిన 4 జిల్లాలు ఉన్నాయి. ప్రకాశం, నెల్లూరు, గుంటూరు, కృష్ణా నుంచి పశ్చిమ గోదావరి వరకు నీళ్లు తీసుకునేందుకు కేసీఆర్ ఒప్పుకున్నారు' ఏపీ సీఎం జగన్ గతంలో మాట్లాడిన విషయాన్ని సభలో ప్రసర్థించారు. మన నీళ్లు ఏపీకి ఇచ్చినందుకు సీఎం జగన్ అప్పుటి సీఎం కేసీఆర్ కు ధన్యవాదులు చెప్పారని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గర్భుచేశారు. మనకు రావాల్సిన కృష్ణా జలాలను కేసీఆర్ ఏకపక్షంగా ఏపీకి ఇచ్చేసి, రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేశారని ఆరోపించారు.

అది గోదావరి జలాల కాదు..

గోదావరి జలాల గురించి ఏపీ సీఎం జగన్ మాట్లాడిన విషయాలను కృష్ణా జలాల గా చిత్రీకరించి సభను, రాష్ట్ర ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపించారు. అయితే మంత్రి ఉత్తమ్ స్పందించి అది కృష్ణా జలాల విషయమని క్లారిటీ ఇచ్చారు.

కృష్ణా ఆయకట్టు అని సీఎం జగన్ స్పష్టంగా చెప్పారని, అంటే కృష్ణా నదీ జలాలను తెలంగాణ నుంచి ఏపీకి ఏకపక్షంగా ఇచ్చేవారని మంత్రి ఉత్తమ్ పేర్కొన్నారు. కృష్ణా నదీ జలాల ఏపీ నేతలు తీసుకెళ్లే అప్పుటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సహకరించినారన్నారు. కనుక ఈ విషయంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు క్షమాపణలు చెప్పాలని మంత్రి ఉత్తమ్ డిమాండ్ చేశారు.

ప్రభుత్వం అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తోందన్న హరీష్ రావు

మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు కృష్ణా నదీ జలాలపై మంత్రి ఉత్తమ్ చేసిన ఆరోపణలపై అభ్యంతరం తెలిపారు. 'సల్లోవంతు ఈ నెల 13న బీఆర్ఎస్ సభ పెట్టడంతోనే.. నేతల ఏపీకి ప్రాజెక్టుల అప్పగించడం లేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించినదన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ పూర్తిగా అసత్యమైన అప్రోప్రేట్ ఇచ్చారని, సభలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఓ ప్రభుత్వ మీడియా సంస్థ తయారుచేసిన పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ను తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టినదని విమర్శలు చేస్తున్నాయి.

ధర్మల్లో ఘనంగా మార్కండేయ జయంతి ఉత్సవాలు



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్వ్యాస్)నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలోని పద్మశాలి కులస్థల దైవము మార్కండేయ స్వామి జయంతి సందర్భంగా ధర్మల్లి లో గల పద్మశాలి సంఘంలో మార్కండేయ జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ముందుగా పూజలు అభిషేకాలు, అర్చనలు, మంగళహారతులు, అసంతరం స్వామివారి చిత్రపటానికి దోలారోహణము నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు వారందరికీ అసంతరం అన్నదాన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఆర్నూర్ చిన్న బాలరాజ్, పద్మశాలి మండల అధ్యక్షులు చిలుక రాజేశ్వర్, గ్రామ సంఘం అధ్యక్షులు పాము నారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు, దుస్య భూమేశ్వర్, కార్యదర్శి క్యాడర్ నారాయణ ,,శోకాధికారి డాక్టర్ అంకం ఆనంద్ కుమార్ ,ఉప కార్యదర్శి ఇంజనీయర్ మహేందర్, పండి సభ్యులు బిల్ల నవీన్, లోకం విష్ణు ,వెల్దురి రవికుమార్ ,చాట్ల రవి ,కస్తూరి తిరుపతి ,చాట్ల స్వామి, గుండుకా శంకర్ ,బిల్ల పురుషోత్తం, జకులు గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్.ఆర్.భూపతి రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



ఇందర్నాయి(ప్రశ్న స్వ్యాస్) నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రేకులపల్లి భూపతి రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు.ఇందర్ వాయి టోల్ ప్లాజా వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూపతి రెడ్డి కి స్వాగతం పలికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూపతి రెడ్డి సదవ్యతి గ్రామంలోని శివలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఆర్.భూపతి రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా డి.పావ్.ఆర్. కన్నెన్నన్ లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వారి సౌజన్యం తో ఏర్పాలు చేసిన రక్త దాన శిబిరంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రక్త దానం చేశారు. 60 ఎండ్ల రాజకీయ ప్రస్థానానికి సంబంధించిన పట్టుపూర్తి సంచిత ను ఎమ్మెల్యే ఆర్.భూపతి రెడ్డి అభివృద్ధించారు. ధర్మల్లి లోని పీ యచ్ ఆర్ కన్నెన్నన్ లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వేద పఠించారు. ఆర్టీఆర్ ను తీసుకున్నారు. భూపతి రెడ్డి వ్యవసాయ రైతుల సంతులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు,అభిమానులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గం లోని సిరికొండ మండలం మహిళ సంఘాన్ని సమ్మెలకు 4 కోట్ల రూల చెక్కుని పంపిణీ చేశారు. అనంతవరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 60వ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రేమ అభిమానం తో శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఆర్.భూపతి రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

రాజ్యసభకు వైసీపీ నామినేషన్లు

విజయవాడ : వైసీపీ తరఫున రాజ్యసభ అభ్యర్థులుగా ముగ్గురు నామినేషన్ల దాఖలు చేశారు. వైపి సుబ్బారెడ్డి, మేదా రఘునాథరెడ్డి, గొల్ల బాబురావు.. అసెంబ్లీ జాయింట్ సెక్రటరీ, రాజ్యసభ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి తమ నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అంతకుముందు ఈ ముగ్గురు తాడేపల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం జగన్ ను కలిశారు. వీరికి సీఎం టీఫం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. చరిత్రలో ఎప్పుడు లేని విధంగా జగన్ పార్లమెంట్ మెట్లు ఎక్కించే విధంగా అన్నీ, ఎస్సీ, బీసీ వల్ల వారికి అవకాశం కలిపిస్తున్నారని తెలిపారు. తమకు ఇచ్చిన ఈ అవకాశంతో ముగ్గురు కూడా విజయం సాధిస్తామని అన్నారు. అలాగే రాబోయే ఎన్నికల్లో కూడా వైసీపీ విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మళ్లీ జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలు అందరు కోరుకుంటున్నారని వైపి సుబ్బారెడ్డి పేర్కొన్నారు.గొల్ల బాబురావు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ అశీసులతో తాము నామినేషన్ వేసామన్నారు. సమ సమాజం కోసం ఎంత వరకు వెళ్తామన్నది జగన్ కి మాత్రం సాధ్యమని తెలిపారు. బదుగు బలహీన వర్గాల వారికి పెద్ద పీట వేశారని చెప్పారు. తనలాంటి సామాన్య వ్యక్తులను రాజ్యసభకి పంపిస్తున్న ఘనత జగన్ కి మాత్రమే దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు. అలాగే రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 175 సీట్లను కూడా కైవసం చేసుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబుకి, సీఎం జగన్ కి చాలా తేడా ఉంటుంది.. గతంలో చంద్రబాబు ఎస్సీలకు చాలా మందికి అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. చంద్రబాబు సొంత వర్గం అయిన కనకమ్మవరం రాజ్యసభకి పంపించారని.. కానీ జగన్ మాత్రం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని చెప్పారు. మేదా రఘునాథ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తనకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన సీఎం జగన్ కి

మహేశ్ సరసన ఇండోనేషియా బ్యూటీ



మహేశ్ బాబు, ఎన్ఎస్.రాజమౌళి కాంబోలో 'ఎన్ఎస్ఎంబీ 29' సినిమా ప్రకటించినప్పటి భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. సినిమా ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు కానీ సినిమాపై రకరకాల వార్తలు పుట్టుకొస్తున్నాయి. సినిమా కథ సుంచి నటీనటుల వరకూ ఏదో ఒక వార్త సోషల్ మీడియాలో హల్చల్ చేస్తోంది. తాజాగా మరో వార్త నెట్టింట పికారు చేస్తోంది. ఈ చిత్రం హీరోయిన్ ఎవరనే అంశం ఇప్పుడు ట్రెండింగ్ లో ఉంది. పాన్ వరల్డ్ స్ట్రాయిలో ఈ సినిమాని తెరకెక్కించనున్న రాజమౌళి.. దానికి తగ్గట్లు విదేశీ నటులూ

ఎంపిక చేసుకునే ఆలోచనలో ఉన్నారని టాక్. ఈ మేరకు ఇండోనేషియా నటి చెల్వియా ఎలిజబెత్ ఇస్సాన్ ఇందులో హీరోయిన్ గా నటించే అవకాశాలున్నాయనే వార్త వైరల్ అవుతోంది. చెల్వియా తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో రాజమౌళిని ఫోటో అవుతుండడంతో ఆ వార్తలకు బలం చేకూరిస్తోంది. ఇంతకుముందు బాలీవుడ్ హీరోయిన్ ఒకరు మహేశ్ సరసన నటించే ఛాన్స్ ఉందంటూ గాసిప్స్ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో ఎంత నిజం ఉందనేది తెలియాలంటే జక్కన్న నోరు విప్పాలిందే! ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. మార్చి చివర్లో లేదా ఏప్రిల్ లో ఈ చిత్రం

సెట్స్ మీదకెళ్లనుందని తెలుస్తోంది. చెల్వియా గురించి చెప్పాలంటే ఆమె జకార్తాలో చదువు పూర్తి చేసి 2013లో హాల్బ్రూక్ ఫిల్మ్ 'రి+ - రెన్'తో వెండితెరకు పరిచయం అయింది. తర్వాత 'స్ట్రీట్ సానైటీ', 'హెడ్ షాట్', 'మే ది దెవిల్ బేక్ యు' తదితర సినిమాలతో మంచి గుర్తింపు పొందింది. మరోవైపు, మార్సెల్ సినిమాలతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు సంపాదించుకుంది. ప్రస్తుతం క్రిస్ హెమ్స్వర్త్ ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషించనున్నారని కథనాలు వస్తున్నాయి. వీటిలో నిజమెంతో తెలియాలంటే అధికారిక ప్రకటన వెలువడాలిందే.

షాడో ఇమేజ్ కాదు.. దమ్ముంటే నేరుగా రాయండి

విమర్శకులకు హారీష్ శంకర్ సవాల్

షాడో ఇమేజ్ పెట్టి కాదు.. దమ్ముంటే నా ఫోటో వేసి.. నిర్మాత ఇంట్లో మద్యం తాగాడని రాయ్.. అంటూ భాక్తబస్పర్ దైరెక్టర్ హారీష్ శంకర్ + ర్ అయ్యారు. మాస్ మహారాజా రవితేజ హీరోగా నటించిన 'ఈగల్' మావీ సక్సెస్ మీట్ ను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హారీష్ శంకర్ అతిథిగా హాజరయ్యారు. 'ఈగల్' సినిమాపై వస్తున్న ట్రోలింగ్ గురించి మాట్లాడుతూ.. తనపై లేనిపోని వార్తలు రాస్తున్న వారిపై ఆయన పైర్ అయ్యారు. మేము ఏ ఫొలిడికల్ అజెండా లేకుండా సినిమాలు తీయాలి. సినిమా అంటే ఒకటి కకాళ్ళకం.. రెండోది వ్యాపారం. నా సినిమా అన్ని పార్టీల వాళ్ళ చూడాలని కోరుకుంటా. ఒక వర్షాన్ని దూరం చేసుకోవాలనే ఆలోచన నాకు ఎందుకు ఉంటుంది. పవన్ కళ్యాణ్ గారు కూడా నా గురించి చెప్పారు. 'మీరు సినిమా దైరెక్టర్. జనసేనకు సంబంధించి కానీ, వేరే ఇతరత్రా విషయాలలో కానీ మీరు రియాక్ట్ అవ్వాలి అవసరం లేదు'ని స్ట్రీట్ గా చెప్పారు. మేము ఏ సినిమా చేస్తున్నా.. హాస్పిటల్ అవ్వాలని అనుకుంటాం. మాకు ఎటువంటి అజెండా ఉండవు. కార్మిక రెండో సినిమా చేసుకుంటున్నాడు. మేము ఉన్నాం కదా.. మా మీద



సెటైర్లు వేసుకోండి. మేము రెడీ. అతనిపై సెటైర్లు ఆపండి. ఒక చిన్న లైన్ మీన్ అవుతున్నాయి. క్రిటిసిజమ్ కి, ట్రోలింగ్ కు తేడా తెలియకుండా పోతుంది. విచ్చు వేరు.. ఎద్దేవా, ఎగతాళి వేరు. ఎవరో సోషల్ మీడియాలో ట్రోల్ చేశారంటే అర్థం ఉంది. మన రివ్యూస్ కూడా ట్రోల్ చేసే విధంగా ఉన్నందుకు బాధిస్తుంది. నాలుగు సంవత్సరాల నుండి సినిమా లేదు.. నిర్మాత ఇంట్లో కూర్చుని తెల్లవార్లు మద్యం తాగాడు ఓ దైరెక్టర్.. ఇతను పవన్ కళ్యాణ్ తో భాక్తబస్పర్ కొట్టాడు అంటే.. ఇంకెవరు? మొత్తం రాసి దైర్యం ఉండదు.. ఒక షాడో ఇమేజ్ పెడతారు. రా.. దమ్ముంటే నా ఫోటో వేసి.. హారీష్ శంకర్ తెల్లవార్లు తాగాడు అని రాయ్. నీ కౌంటర్ కి నేను కౌంటర్ వేస్తాను. అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మాటకు ముందు గ్యాప్ వచ్చింది అంటుంటాడు. నేనిప్పుడు రెండు

సినిమాలు చేస్తున్నా. 'ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్', 'మిస్టర్ బచ్చన్'. అతి త్వరలో పెద్ద హీరోలతో మరో రెండు సినిమాలు ప్రకటించబోతున్నా. ఇదేమన్నా ప్రాగ్రెస్ రిపోర్ట్? మా నాన్నలాగా ఫీజ్ కట్టావా.. నేను ఏం చేస్తున్నానో నీకు చూపించడానికి? నాలుగు కాకపోతే ఐదేళ్లు కుదరదు. నీకు ప్రాబ్లమ్ ఏంటి? నీ ఇంటికి వచ్చి ఏమైనా అడుగుతున్నా? నా రెంటు కట్టండి. ట్రోలింగ్ మాకేం కొత్తకాదు. మేము సినిమా రంగంలోకి అడుగుపెట్టటప్పుడే.. మా అమ్మనాన్నలే మాపై మొదట ట్రోల్ చేశారు. సినిమా పుట్టాకే చెబేసెట్స్ పుట్టాయ్. చెబేసెట్స్ పుట్టాకే సినిమా పుట్టలేదు. అన్నిటికీ తెగించి.. ఎన్నో సౌకర్యాలు, సుఖాలు త్యజించి ఇక్కడకొచ్చి నిలబడ్డాం. అందరినీ అనడం లేదు. మళ్లీ అందరూ భుజాలు తడుముకోకండి. అని హారీష్ శంకర్ సీరియస్ అయ్యారు.

షీనాబోరా హత్య కేసు

నెట్ ఫిక్స్ డాక్యుమెంటరీ

2015లో దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన షీనా బోరా హత్య కేసుపై డాక్యుమెంటరీ తీస్తున్నట్లు ప్రముఖ ఓడీటీ ఫ్యాన్ షామ్ నెట్ ఫిక్స్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. 'ది ఇండ్రాజీ ముఖర్జీ యా స్టోరీ: బరిడ్ ట్రూత్' అనే పేరుతో ఈ డాక్యుమెంటరీ రానుండగా.. ఇందుకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ను రీసెంట్ గా విడుదల చేసింది చిత్రబృందం. ఇక ఫస్ట్ లుక్ తోనే ఈ డాక్యుమెంటరీకి ఫుల్ పాపులారిటీ రాగా తాజాగా ఈ సీరీస్ ట్రైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు.

ఇక ఈ ట్రైలర్ గమనిస్తే.. 2015లో షీనాబోరా హత్య కేసు దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. కన్నతల్లి కూతుర్ని చంపేసిన వైనం అందర్నీ విస్మయానికి గురి చేసింది. ఏప్రిల్, 2012 సంవత్సరంలో 24 ఏళ్ల షీనా బోరాను తల్లి ఇండ్రాజీ ముఖర్జీ, ఆమె అప్పటి డ్రైవర్ శ్యాంవర్ రాయ్, ఆమె మాజీ భర్త సంజీవ్ ఖన్నాలతో కలిసి కారులో గొంతుకోసి చంపారు. ఆ తర్వాత రాయ్ గడ్ జిల్లాలోని అడవిలో ఆమె మృతదేహాన్ని కాల్చివేసినట్లు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసు దేశవ్యాప్తంగా అప్పట్లో పెను సంచలనం సృష్టించింది. ఇక ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితురాలిగా ఉన్న ఇండ్రాజీ ముఖర్జీ గత ఆరున్నర సంవత్సరాలుగా జైలులో ఉండి మే 2022 లో జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. అయితే ఇండ్రాజీ ముఖర్జీ జీవితం ఆధారంగా ఈ డాక్యుమెంటరీ రానున్నట్లు తెలుస్తుంది.

మల్లీ మేకప్ వేసుకోనున్న సమైత

మయోసైటిస్ అనారోగ్య కారణంతో సినిమాలకు కాస్త గ్యాప్ ఇచ్చిన అగ్ర కథానాయిక సమంత మల్లీ చురకగా నటన రాబోతోంది. తను అంగీకరించిన చిత్రాలు, సీరీస్ లు పూర్తి చేసి ప్రస్తుతం రెస్ట్ లో ఉంది. ఈ గ్యాప్ లో విదేశాల్లో చికిత్స పొందింది సామ్. తాజాగా సమంత సుంచి అభిమానులకు తీపి కబురు అందింది. సమంత బ్యాక్ టు వర్క్ అని సోషల్ మీడియాలో ఓ వార్త వైరల్ అవుతోంది. త్వరలో మల్లీ హాలీవుడ్ లో పాల్గొంటున్నట్లు అభిమానులకు తీపి కబురు వినిపించింది. గతేడాది 'శాకుంతలం', 'ఖుషి' చిత్రాలతో ప్రేక్షకులను అలరించిన సమంత 'సిటాడెల్' చిత్రీకరణ తర్వాత సినిమాలు సుంచి విరామం తీసుకుంది. తాజాగా సినిమా చిత్రీకరణను మొదలు పెడుతున్నట్లు తెలుపుతూ ఇన్స్టా వేదికగా ఓ 'ఇప్పటికీ చాలా మంది ఎప్పుడు మాటింగ్ సెట్ లో కనిపిస్తారని అడుగుతున్నారు. ఇప్పుడు ఆ టైమ్ రానే వచ్చింది. నేను త్వరలో మల్లీ నా పనిని ప్రారంభించబోతున్నాను. కొన్ని రోజులుగా నేను ఒక నిరుద్యోగిగా ఖాళీగా ఉన్నాను. ఇటీవల నేనునా స్నేహితులు కలిసి హెల్త్ పాడ్ క్యాంపై ఓ కార్యక్రమం చేశాం. త్వరలో దాన్ని విడుదల చేస్తాం' అని చెప్పారు సమంత. అయితే సమంత తదుపరి చిత్రాలు ఏంటనే విషయంపై ఎలాంటి క్లారిటీ లేదు. తను నటించిన సిటాడెల్ సీరీస్ విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. రాజ్ అండ్ డీకే ఈ సీరీస్ కు దర్శకులు.



విశ్వంభర కోసం రామోజీలో సెట్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న లేడీస్ మూవీ 'విశ్వంభర'. పాన్ ఇండియా స్ట్రాయిలో వస్తున్న ఈ సినిమాకు బిందిసారో ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. కోలివుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష దాదాపు 18 ఏండ్ల తర్వాత చిరంజీవితో కలిసి ఇందులో నటిస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా శరవేగంగా మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ మాటింగ్ సంబంధించి ఒక సాటిల్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాలోని ఓ స్పెషల్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కోసం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో భారీ సెట్ ను వేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ సెట్ లో మెగాస్టార్ తో పాటు విలన్స్ పై భారీ యాక్షన్ సీన్స్ ను మాట్ చేయనున్నట్లు టాక్. అయితే ఈ సీక్వెన్స్ లో చిరంజీవి గెటప్ చాలా డ్రైలింగ్ గా ఉంటుందని యాక్షన్ విశాసల్ గా కూడా గూసెబంప్స్ తెప్పిస్తాయని తెలుస్తుంది. ఇక ఇదే గమక నిజం అయితే మెగా ఫ్యాన్స్ కు చాలా రోజుల తర్వాత ఫుల్ మీల్స్ అని చెప్పాలి. ఇక ఈ మావీ సినిమో ఫాంటసీ బ్యాక్ డ్రావ్ లో ఈ మావీ తెరకెక్కుతుండగా యువీ క్రియేషన్స్ సంస్థ సుమారు రూ. 200 కోట్లతో బడ్జెట్ తో ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత ఎం ఎం కీరవాణి సంగీతం అందిస్తుండగా ఈ చిత్రాన్ని 2025 సంక్రాంతి కాసుకగా విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

కల్తీ నూనెలతో వంటనూనెలు

- వంటనూనె కల్తీపై స్పందన లేని అధికార యంత్రాంగం
- జాడే లేని పర్యవేక్షణ సిద్ధం, అధికారులు
- జంతు కళేబరాలతో వంట నూనె తయారీ
- కల్తీ వంటనూనెతో పెరుగుతున్న క్యాన్సర్ రోగులు
- నగర, గ్రామీణ ప్రాంతాల టార్గెట్ గా వ్యాపారుల దృష్టి
- ఆకర్షణీయమైన ప్యాకులతో జనాలు గాలం
- తప్పుడు ప్రకటనలతో ప్రజల నిలుపు దోపిడీ
- ధర తక్కువ అని కల్తీనూనెల వేపు మొగ్గు చూపు
- కల్తీ పాయింట్లు, టీఫిన్ సెంటర్లు
- హెటల్లలో జోరుగా కల్తీ నూనె వినియోగం
- కల్తీవంటనూనెల వికర్యాలను వెంటనే నిషేధించి కఠిన చర్యలు చేపట్టాలి
- ప్రజా ఆరోగ్యం పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టి సాదించిన



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కల్తీ వంటనూనె వ్యాపారం జోరుగా సాగుతోంది. వంట నూనెను కల్తీ చేసి మార్కెట్లో యదేచ్ఛగా విక్రయిస్తున్న వ్యాపారులు కోట్లకు చేరుకున్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా ఐఎస్ఐ మార్క్ లెకుండానే స్టాంపులు వివిధ వ్యర్థ పదార్థాలతో తయారు చేసిన కల్తీ నూనెను మార్కెట్లో డిమాండ్ ఉన్న ప్రాంతాలలో విక్రయిస్తున్నారు. ప్రాంతాల్లో గుర్తింపలేనంతగా మార్కెట్ విస్తరించింది. అమ్మకాలు జరిపి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాటం అడుచున్నారు. అలాగే గ్రామీణ ప్రాంత మార్కెట్లపై, టీఫిన్ సెంటర్ల కల్తీ పాయింట్లు హెటల్ల పై వ్యాపారులు దృష్టి కేంద్రీకరిస్తున్నారు. దీనికి తోడు ప్రతి ఐదు లీటర్ల క్యాన్సెట్ అదనంగా పలు ఆఫర్లు ప్రకటించి వినియోగదారులకు కల్తీ వంట నూనెను అంటగడుతున్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వలస వచ్చి తాత్కాలికంగా నివసించే కార్మికులు అధికంగా ఉండే ప్రాంతాలలో తక్కువ ధరలో ఆకర్షణీయమైన ప్యాకెట్లతో కల్తీ నూనెను

మార్కెట్ లో అందుబాటులో ఉంచగా వాటికి ప్రజలు ఆకర్షితులై కొనుగోలు చేస్తు తమ ఆరోగ్యాలను పాపం చేసుకుంటున్నారు.

తూకంలో భారీ మోసాలు..

మంచి నూనె డబ్బాలు, ప్యాకెట్ల తూకంలో భారీ తేడాతో వినియోగదారులను వ్యాపారులు మోసం చేస్తున్నారు. నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి లీటర్ వంటనూనె ప్యాకెట్లలో వంద మిల్లీ లీటర్ నూనె తక్కువగా ఉంటుందని ఆరోపణలు వస్తున్న నూనెల కొలతల శాఖ అధికారులలో ఏమాత్రం చలనం లేదు. అసలు ఈ తూకాల కొలతల శాఖ అధికారులు ఎక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్నారో తెలియదు. వాళ్ళ ఫోన్ నెంబర్లు ఎవరికీ తెలియదు. అసలు అధికారులు డ్యూటీ చేస్తున్నారో లేదో కూడా పక్క ఉండదు. కల్తీ వంటనూనె తూకంలో జరిగే మోసాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కల్తీ నూనెలతో ఫాస్ట్ గా పెరుగుతున్న కేన్సర్..

కల్తీ నూనెలతో గుండె జబ్బులు ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉంది. జంతు కళేబరాలతో అయిల్ తయారు కావడంతో కేన్సర్ సోకే ప్రమాదం పొంచి ఉంది.

ఈ నూనెలో అధిక శాతం విష పదార్థాలు ఉండడం వల్ల గుండె జబ్బులు వచ్చే అవకాశాలు చాలా ఉన్నాయని అదేవిధంగా కల్తీ నూనెల వల్ల ఉదరకోశ సమస్యలు, క్యాన్సర్లు త్వరగా వస్తాయని ఇటీవల క్యాన్సర్ రోగుల శాతం పెరగడానికి ముఖ్య కారణం ఈ కల్తీ నూనెలు కూడా కారణమని పరిశోధకులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఐఎస్ఐ మార్క్ ఉన్న నూనెలనే వాడాలని వైద్యులు ప్రజలను హెచ్చరిస్తున్నారు.

క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలి, జైలుకు పంపాలి

అపోర పదార్థాలను కల్తీ చేసి విక్రయిస్తున్న వ్యాపారులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టడంతో పాటు కఠినమైన శిక్షలు వేసి జైల్లో పెట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ప్రాంతాల్లో కంపెనీల పేరుతో కల్తీ నూనెలు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కల్తీ నూనెల వల్ల పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు అనారోగ్యాలకు గురయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని, కల్తీ నూనెలు విక్రయిస్తే క్రిమినల్ కేసులతో పాటు భారీ జరిమానా విధించి జైలుకు పంపాలని, ఈ విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించాలని తెలంగాణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేల కేసు విచారణ వాయిదా..!

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేల పిటిషన్లపై తెలంగాణ హైకోర్టులో సోమవారం విచారణ జరిగింది. అయితే, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దానిని జర్రాత్ కుమార్, కుప్ర సత్యనారాయణను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా సిఫారసు చేస్తూ గవర్నర్ కు నామినేట్ చేసింది. అయితే, ఆ ప్రతిపాదనలను గవర్నర్ తిరస్కరించిన విషయం విధిశ్రమ. ఎన్నికల అసంతరం రాష్ట్రంలో కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేలుగా కోడండ రామ్, అమీర్ అలీఖాన్లను నామినేట్ చేయగా.. గవర్నర్ ఆమోదించారు. అయితే, దానిని జర్రాత్ కుమార్, కుప్ర సత్యనారాయణ ఇద్దరు తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. రాజకీయ నాయకులను గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేలుగా నామినేట్ చేశారంటూ గత ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలను గవర్నర్ తిరస్కరించారు. అప్పటి ప్రభుత్వం ఆర్టికల్ 171 ప్రకారం తమను ఎమ్మెల్యేలుగా నామినేట్ చేసింది. దాన్ని తిరస్కరించే హక్కు గవర్నర్ లేదని వాదించారు. ఆ పిటిషన్ హైకోర్టులో పెండింగ్లో ఉండగా.. ఈలోపే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోడండరామ్, అమీర్ అలీఖాన్లను గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రతిపాదించడం, గవర్నర్ ఆమోదం తెలపడంపై దానిని జర్రాత్ కుమార్, సత్యనారాయణ మరోసారి హైకోర్టు తలుపుతట్టారు. పిటిషన్లపై విచారణ ఆపిన హైకోర్టు ఎమ్మెల్యే ప్రమాణ స్వీకారాన్ని తాత్కాలికంగా నిలిపివేయాలని ఆదేశించింది. స్టేట్స్ కో డత్తర్లులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా హైకోర్టులో సోమవారం వాదనలు కొనసాగాయి. కోడండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ వాదనలు వినిపించగా.. హైకోర్టు విచారణను ఈ నెల 14వ తేదీకి వాయిదా వేసింది.

ఒకే గొడుగు కిందికి క్షేమెట్, విద్యా రంగాలు

- దుబాయ్ కేర్స్ సంస్థతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భేటీ

- విద్యా రంగంలో మార్పులకోసం కసరత్తు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): తెలంగాణ ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసన సభా వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబును దుబాయ్ కేర్స్ సంస్థ సీఈఓ, వైస్ చైర్మన్ తారీఖ్ అల్ గర్గ్ సోమవారం నాడు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. భారత విద్యా రంగానికి సంబంధించి కీలక చర్యలు జరిపారు. ప్రపంచ విద్యా వ్యవస్థ పురోగమనానికి తాము చేపడుతున్న చర్యల గురించి తారీఖ్ గర్గ్ రాష్ట్ర మంత్రికి వివరించారు. ఆయా దేశాల్లో విద్యాభివృద్ధి కోసం తమ సంస్థ సహాయ సహకారాలు అందిస్తోందని, వివిధ దేశాల ప్రభుత్వాలతో భాగస్వామ్యమయ్యి పనిచేస్తున్నారని తెలియజేశారు. మొదటి దశలో భాగంగా భారత్ తో

సహా 10 దేశాల్లో విద్యా రంగం వేగవంతంగా పురోగమించడం కోసం గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ సొల్యూషన్స్ యాక్సిలరేటర్ (జీఎస్ఎస్)ను మొదలుపెట్టమని తారీఖ్ గర్గ్ వివరించారు. విద్యార్థుల్లో వైపుణ్యాలను పెంపొందించి సాధికారత కల్పించడం తమ లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. అలాగే, కాపీ28 క్షేమెట్ ఎజెండాలో విద్యా ప్రాముఖ్యతను కేంద్ర స్థానంలో చేర్చించామని, క్షేమెట్ మరియు విద్యా రంగాలను ఒకే గొడుగు కిందికి తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి కల్పించడానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ 90% విద్యా రంగం మర్యాదపూర్వకంగా దుబాయ్ కేర్స్ సంస్థ సీఈఓను కలుసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విద్యానాలు, ప్రాధాన్యతల గురించి వివరించారు. తెలంగాణలో పెట్టబడదు పెట్టడానికి ముందుకొస్తే ప్రభుత్వపరంగా అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణలో పలుచోట్ల వర్షాలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఓమోసాన్ని నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ నివేదికలు తెలిపాయి. ఆదివారం రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో వర్షం పడిందని చెప్పారు. అదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో వర్షం పడిందని తెలిపారు. అందుకే ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గుముఖం పట్టాయని చెప్పారు. ఫిబ్రవరి 16 నుంచి రాష్ట్రంలో ఉష్ణోగ్రతలు మళ్ళీ పెరుగుతాయని అంచనా వేశారు. మరో వైపు రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ ఉష్ణోగ్రతలు 33 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే తక్కువగా ఉన్నాయి. తెలంగాణ స్టేట్ డెవలప్ మెంట్ ఎ+ -లానింగ్ సొసైటీ డేటా ప్రకారం చాలా ప్రాంతాలు 33 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే తక్కువగా ఉన్నాయి. అయితే, కొన్ని ప్రాంతాల్లో 34 డిగ్రీల సెల్సియస్ ను అధిగమించిన ఎండ ప్రభావితం చూపలేక పోయింది.

రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన కాదు

- డిప్యూటీ సీఎంల నిరూపకంపై సుప్రీం వ్యాఖ్యలు



సుప్రీమ్ కోర్టు (ప్రశ్న స్వాస్): రాష్ట్రాల్లో ఉపముఖ్యమంత్రుల ను నియమించడాన్ని సవాల్ చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్లను సుప్రీంకోర్టు సోమవారం కొట్టివేసింది. ఈ విధానాన్ని అవలంబించడం రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన కాదని స్పష్టం చేసింది. డిప్యూటీ సీఎంల నిరూపకాన్ని సవాల్ చేస్తూ పట్టిక పొలిటికల్ పార్టీ సుప్రీంకోర్టులో ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యం దాఖలు చేసింది. ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి ఇవ్వడం రాజ్యాంగంలోని నిబంధనను ఉల్లంఘించడమేనని, దీని ద్వారా రాష్ట్రాలు తప్పుడు ఉదాహరణగా నిలుస్తున్నాయని పిటిషన్ ఆరోపించారు. దీనిపై తాజాగా భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. ఇది రాజ్యాంగ విరుద్ధమే కాదని వెల్లడించింది. "పార్టీ లేదా సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలోని సీనియర్ నాయకులకు కాస్త పక్కనే ప్రాధాన్యం ఇవ్వడానికి చాలా రాష్ట్రాలు ఉపముఖ్యమంత్రిని నియమించే పద్ధతిని అవలంబిస్తున్నాయి. అయితే, అది కేవలం ఒక పేరు మాత్రమే. డిప్యూటీ సీఎంల ఎవరైనా నియమించినా వారు కేబినెట్ మంత్రి హోదాలోనే ఉంటారు. అయితే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉపముఖ్యమంత్రి మొట్టమొదటి, అత్యంత ముఖ్యమైన మంత్రిగా ఉంటారు. ఇది రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన కీలకం కాదు" అని సీజీఐ ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. ముఖ్యమంత్రికి సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు, సీనియర్లకు తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించేందుకు చాలా రాష్ట్రాలు డిప్యూటీ సీఎంలను నియమిస్తుంటాయి. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో ఒకరి కంటే ఎక్కువ ఉపముఖ్యమంత్రులు ఉన్న సందర్భాలున్నాయి. అయితే, వారికి కేబినెట్ మంత్రి హోదాలోనే వేతనం, ఇతర సదుపాయాలు అందిస్తారు.

ఎంపీ ఎలక్షన్ తర్వాత

బీఆర్ఎస్ ఖాళీ?

- తిన్నింటి వాసాలను లెక్కపెట్టేందుకు రెడీ అవుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు
- అధికారం ఎక్కడ ఉంటే అక్కడనేనా వీళ్ళు ఉండేది
- ప్రజా శ్రేయస్సు అభివృద్ధి కంటే స్వార్థానికే ప్రాధాన్యతనిస్తున్న నేతలు
- నమ్మిన వారికి పదవులు ఇస్తే అధికారంలో లేకపోతే పార్టీ వీడడమేనా వీరి పని
- అవినీతి అక్రమాలు చేసి కేసులకు భయపడి పార్టీని వీడతున్నారా..?
- కేబీఆర్ నమ్మిన బంటులు రేపంతం రెడ్డిని కలవడం వెనుక ఆంతర్యం ఏమిటి..?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పదవులు అనుభవించి కేబీఆర్, కేటీఆర్ కు నమ్మిన బంటుగా పేరు తెచ్చుకున్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంతం రెడ్డిని కలవడం వెనక ఆంతర్యం ఏమిటి అని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. పార్టీ మారుతారా.? లేక తనపై ఉన్న కేసులను చూసి చూడనట్లు పదవులను కలవడానికి వెళ్ళాడా.? బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం కోల్పోయాక పెద్దపల్లి పార్టీ నాయకులు ఒక్కొక్కరుగా పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడానికి సిద్ధమవుతున్నట్లు వార్తలు వినిపించడం జరుగుతుంది. ముఖ్యమంత్రి రేపంతం రెడ్డిని బొంతు రామ్మోహన్ కలవడం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చర్చనీయంగా మారింది అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కార్పొరేటర్లుగా ఎమ్మెల్యేలుగా పార్లమెంటు సభ్యులుగా మరెన్నో పదవులు తమకు కావలసిన వారికి కట్టబెట్టిన కేటీఆర్ ని కాదని పార్టీని వదిలి వెయడానికి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో చాలామంది కార్పొరేటర్లు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ఇలాగే పార్టీని వీడి నాయకులు వెళ్ళే ప్రాధాన్యత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎదురు దెబ్బ తగలడం భయమని, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మౌనంగా ఉంటే పార్టీ పరిస్థితి ఏమిటని, కేసీఆర్ అధికారంలో లేకపోయేసరికి తాను హాసంగా ఉండడంతో పార్టీలోని కొంతమంది సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలవడం పార్టీలోని

కార్యకర్తలు అభిమానులు పార్టీలో ఉన్నప్పుడు పదవులు అనుభవించి ఇప్పుడు పార్టీని వీడుతున్న నాయకులకు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలని చర్చించుకోవడం జరుగుతుంది. పార్టీలోని చాలామంది నాయకులు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కూడా తమకు ఎలాంటి పదవులు ఇవ్వకుండా పార్టీని నమ్ముకుని ఉన్నారని అధికారంలో లేకపోయేసరికి పార్టీలో పదవులు అనుభవించిన నాయకులు వేరే పార్టీలోకి పోతుంటే పార్టీలోని సీనియర్ నాయకులు వారికి నిలవలేక పోవడం చూస్తుంటే పార్టీ కంటే పార్టీ పదవులు అధికారం ముఖ్యమని కొంతమంది స్వార్థ నాయకులు భావిస్తున్నారని అలాంటి వారికి బుద్ధి చెప్పడం భాయమని పార్టీ పట్టినప్పటి నుంచి ఎంతోమంది నాయకులు పార్టీని నమ్ముకుని ఉన్నారని అలాంటి వారికి పార్టీ అధికారంలో ఉన్న లేకున్నా న్యాయం చేసినా చేయకపోయినా పార్టీని నమ్ముకుని ఉంటాం అంటున్నారు. కానీ కొంతమంది పార్టీ డ్రోవారుల పదవులు అనుభవించి అధికారంలో పార్టీ లేకపోయేసరికి అధికార పార్టీలో చేరుతున్నారంటే తిన్నింటి వాసాల లెక్క పెట్టడం వీరికి అలవాట అని చర్చించుకుంటున్నారు. కేటీఆర్ పార్టీలోని సీనియర్ నాయకులు పార్టీ దూరమవుతుంటే మౌనంగా ఉండడం వెనక ఆంతర్యం ఏమిట అధికారం ఉన్నప్పుడు కేటీఆర్ ని నమ్ముకున్న



వారికి పదవులు కట్టపెట్టారని అలాంటప్పుడు అధికారం దూరమయ్యేసరికి కేటీఆర్ ని ఒంటరి వారిని చేసి పార్టీని వదిలి అధికార పార్టీలోకి చేరాలను కోవడం ఎంతవరకు న్యాయమని పార్టీ నాయకులు చర్చించుకుంటున్నారు. ఏది ఏమైనా రాజీవ్ పార్టీ మెంట్ ఎన్నికల వరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేయకపోతే పార్టీకి చాలా నష్టం భాయమని ఇలానే కేటీఆర్ కెసీఆర్ మౌనంగా ఉంటే చాలామంది తాజా మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీ వీడుతారని పార్టీకి నష్టం వాటిల్లకముందే తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కార్యకర్తలు హెచ్చరిస్తున్నారు.